
Ⅳ　集計表





１　生徒

【問１】

項目

736 51.1% 48.8% 0.1%

１年生 266 52.3% 47.7% 0.0%

２年生 252 51.6% 48.4% 0.0%

３年生 218 49.1% 50.5% 0.5%

※回答については記述式のため、内容により、男性／女性／その他と区分した。

【問２】

1 2 3 4 5

項目

738 93.0% 5.6% 0.3% 0.4% 0.8%

１年生 268 94.4% 4.9% 0.0% 0.7% 0.0%

２年生 252 93.7% 4.8% 0.4% 0.4% 0.8%

３年生 218 90.4% 7.3% 0.5% 0.0% 1.8%

男性 376 92.3% 6.4% 0.3% 0.3% 0.8%

女性 359 94.2% 4.5% 0.3% 0.3% 0.8%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【問３】

1 2 3 4 5

項目

733 1.4% 6.0% 17.5% 43.1% 32.1%

１年生 267 0.7% 4.1% 15.4% 41.9% 37.8%

２年生 251 0.8% 6.0% 16.3% 46.2% 30.7%

３年生 215 2.8% 8.4% 21.4% 40.9% 26.5%

男性 373 1.6% 9.4% 17.7% 41.8% 29.5%

女性 357 1.1% 2.5% 17.1% 44.3% 35.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

週１回 月１回 利用しない

全体（単純集計結果）

性別

学年

有効回答
者数（Ｎ） 毎日または

ほとんど毎日
週２～３回

あなたは、ふだん、学校で注文できる「業者弁当・パン」をどのくらい利用していますか。
（あてはまるもの１つに○）

毎日または
ほとんど毎日

週２～３回 週１回 月１回 持ってこない

有効回答
者数（Ｎ）

あなたの性別についてお聞きします。（下の回答欄に記入してください。）

有効回答
者数（Ｎ）

あなたは、ふだん、「家庭で作った弁当」をどのくらい持ってきていますか。
（あてはまるもの１つに○）

選択肢
男性 女性 その他

選択肢

選択肢

全体（単純集計結果）

性別

学年

全体（単純集計結果）

学年
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【問４】

1 2 3 4 5

項目

735 0.4% 1.9% 3.0% 13.2% 81.5%

１年生 268 0.0% 0.7% 2.6% 13.1% 83.6%

２年生 251 0.4% 0.4% 2.8% 13.5% 82.9%

３年生 216 0.9% 5.1% 3.7% 13.0% 77.3%

男性 374 0.3% 2.1% 3.2% 11.5% 82.9%

女性 358 0.6% 1.7% 2.8% 14.8% 80.2%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

【問５】

1 2 3 4 5

項目

734 95.8% 2.9% 0.3% 0.3% 0.8%

１年生 267 96.6% 1.9% 0.4% 0.4% 0.7%

２年生 251 97.2% 1.2% 0.0% 0.4% 1.2%

３年生 216 93.1% 6.0% 0.5% 0.0% 0.5%

男性 373 94.1% 4.3% 0.3% 0.0% 1.3%

女性 358 97.8% 1.4% 0.3% 0.3% 0.3%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

あなたは、ふだん、コンビニやスーパーなどで購入したおにぎり・弁当・パンなどを持ってくることがどのくらい
ありますか。（あてはまるもの１つに○）

月１回
（何も食べない
　ことがある）

週１回
（何も食べない
　ことがある）

週２～３回
（何も食べない
　ことがある）

毎日
（何も食べない）

有効回答
者数（Ｎ）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 週１回 月１回 持ってこない

全体（単純集計結果）

毎日または
ほとんど毎日

週２～３回

あなたは、ふだん、中学校での昼食時間に何も食べないことがありますか。
（弁当を持ってきたが体調不良で食べることができない場合などを除く）
（あてはまるもの１つに○）

（何も食べないことは）
ない

性別

学年

全体（単純集計結果）

性別

学年

選択肢
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【問６】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

729 55.3% 48.7% 8.0% 33.7% 18.9% 8.5% 2.6% 5.1%

１年生 265 57.4% 49.1% 6.4% 32.8% 21.5% 8.7% 3.8% 3.4%

２年生 250 53.6% 48.8% 11.2% 41.6% 17.6% 8.8% 2.0% 3.2%

３年生 214 54.7% 48.1% 6.1% 25.7% 17.3% 7.9% 1.9% 9.3%

男性 372 55.6% 43.8% 7.5% 34.9% 19.6% 7.8% 3.0% 5.6%

女性 354 55.4% 54.2% 8.2% 32.5% 18.4% 9.0% 2.3% 4.2%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日または
ほとんど毎日

679 55.8% 50.1% 7.7% 34.2% 18.9% 8.4% 2.4% 4.6%

週２～３回 39 56.4% 28.2% 10.3% 25.6% 23.1% 10.3% 5.1% 7.7%

週１回 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

月１回 3 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

持ってこない 6 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

《「７　その他」の主な内容》

・おいしい　　　など

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

１　普段食べ慣れているものを食べられること（食べ残しが少ない）

２　生徒ごとに内容や分量が調整できること（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　家族間の会話などコミュニケーションを取るきっかけになること

４　作った家族への感謝の心を持つこと

５　給食のように生徒自身が盛り付けや後片付けをする必要がないこと

弁当持参
頻度

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響がないこと

　　（※給食の場合、盛り付けや片付けなどの時間が必要になる）

７　その他

８　特にない

有効回答
者数（Ｎ）

盛り付けや
片付けが

不要

時間割に
影響がない

生徒ごとに
調整できる

コミュニ
ケーション

全体（単純集計結果）

その他
食べ慣れ

ている
特にない

　選択肢

性別

学年

感謝の心
を持つ
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【問７】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

730 36.0% 30.5% 17.0% 6.7% 40.4% 13.8% 1.5% 17.1%

１年生 266 35.7% 32.0% 15.8% 7.5% 35.7% 12.8% 2.6% 18.4%

２年生 250 38.8% 33.2% 16.4% 7.2% 40.4% 15.2% 0.8% 14.4%

３年生 214 33.2% 25.7% 19.2% 5.1% 46.3% 13.6% 0.9% 18.7%

男性 371 38.5% 24.8% 13.2% 6.5% 37.5% 12.9% 1.9% 22.4%

女性 356 33.7% 36.5% 21.1% 6.7% 43.5% 14.9% 1.1% 11.5%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日または
ほとんど毎日

680 36.2% 31.2% 17.1% 6.6% 40.4% 13.8% 1.5% 16.9%

週２～３回 39 38.5% 23.1% 17.9% 5.1% 38.5% 12.8% 2.6% 15.4%

週１回 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0%

月１回 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持ってこない 6 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 50.0%

《「７　その他」の主な内容》

・量が少ない

・親が作ってくれているから、親が早く起きないといけない　　　など

生徒間に
違い

家庭に
負担

生徒に
負担

その他

性別

学年

衛生面に
不安

栄養
バランスの
面で心配

弁当持参
頻度

５　家庭に負担がかかること（弁当を作ることなど）

６　生徒に負担がかかること（手荷物が重くなることなど）

７　その他

８　特にない

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

冷めて
しまう

　選択肢

特にない

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

１　弁当が冷めてしまうこと

２　衛生面に不安があること（暑い時期の食中毒など）

３　栄養バランスの面で心配なときがあること

４　生徒間に違いがあること

　　（※家庭環境により弁当が持参できない、内容が充実していないなど）
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【問８】

1 2 3 4 5 6

項目

731 60.6% 32.6% 9.7% 40.5% 1.2% 15.5%

１年生 265 62.3% 32.5% 12.1% 40.0% 0.8% 15.8%

２年生 250 62.4% 37.2% 8.8% 41.2% 0.4% 13.2%

３年生 216 56.5% 27.3% 7.9% 40.3% 2.8% 17.6%

男性 371 56.3% 36.1% 9.4% 36.4% 0.8% 18.6%

女性 357 65.5% 28.9% 10.1% 44.8% 1.7% 12.0%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

毎日または
ほとんど毎日

10 30.0% 20.0% 10.0% 50.0% 10.0% 20.0%

週２～３回 42 59.5% 31.0% 11.9% 45.2% 2.4% 7.1%

週１回 127 62.2% 43.3% 10.2% 33.9% 0.8% 11.8%

月１回 314 63.7% 35.4% 8.9% 48.7% 1.0% 9.6%

利用しない 234 57.3% 23.5% 9.8% 32.1% 1.3% 26.9%

《「５　その他」の主な内容》

・弁当などは冷たすぎなくて良い

・おいしい　　　など

その他 特にない

１　複数のメニューから選択できること

２　好きなメニューがあること

３　自分の食べる量に合っていること

４　当日注文できること

５　その他

　選択肢

当日注文
できる

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

性別

学年

パン注文
弁当注文
頻度

６　特にない

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

複数メニュー
から選択できる

好きなメニュー
がある

食べる量に
合っている
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【問９】

1 2 3 4 5 6 7

項目

730 11.9% 26.6% 24.7% 32.6% 18.9% 4.5% 26.3%

１年生 264 9.1% 29.2% 23.9% 29.2% 23.5% 3.0% 28.4%

２年生 252 10.3% 23.8% 24.2% 33.7% 17.1% 2.8% 30.2%

３年生 214 17.3% 26.6% 26.2% 35.5% 15.4% 8.4% 19.2%

男性 371 8.4% 23.5% 21.6% 37.5% 14.3% 4.3% 32.3%

女性 356 15.7% 29.8% 27.8% 27.8% 23.6% 4.8% 19.9%

その他 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日または
ほとんど毎日

10 10.0% 10.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 30.0%

週２～３回 43 7.0% 23.3% 32.6% 20.9% 18.6% 9.3% 30.2%

週１回 128 17.2% 20.3% 25.8% 35.9% 8.6% 5.5% 28.1%

月１回 315 10.8% 28.6% 24.4% 36.8% 18.4% 3.8% 24.4%

利用しない 230 11.7% 29.1% 22.6% 27.4% 25.7% 3.9% 27.0%

《「６　その他」の主な内容》

・あまりおいしくない

・もっとメニューを増やしてほしい

・パン注文は、セットになっていてバラバラに買えない　　　など

注文しづらい その他 特にない

全体（単純集計結果）

　選択肢

値段が高い

性別

学年

好きなメニュー
がない

食べる量が
合っていない

栄養バランス
の面で不安

パン注文
弁当注文
頻度

有効回答
者数（Ｎ）

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

１　好きなメニューがないこと

７　特にない

６　その他

２　食べる量が自分に合っていないこと

３　栄養バランスの面で不安なこと

５　何となく注文しづらいこと

４　値段が高いこと
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【問10】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

724 56.9% 12.4% 46.5% 6.8% 38.1% 4.8% 1.7% 1.1% 9.5%

１年生 263 53.6% 10.3% 49.4% 6.8% 34.2% 4.9% 2.3% 1.1% 11.4%

２年生 249 59.0% 16.1% 45.4% 6.0% 40.2% 4.4% 1.6% 0.4% 8.0%

３年生 212 58.5% 10.8% 44.3% 7.5% 40.6% 5.2% 0.9% 1.9% 9.0%

男性 367 56.4% 13.4% 44.1% 6.5% 35.7% 4.4% 2.2% 1.1% 12.0%

女性 354 57.6% 11.6% 49.4% 7.1% 40.7% 5.4% 1.1% 1.1% 6.8%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

現在の方式※１ 456 55.7% 13.4% 46.1% 6.4% 33.3% 5.7% 1.8% 0.9% 11.2%

小学校の

ような給食※２ 169 63.9% 11.2% 52.1% 7.1% 49.7% 3.6% 0.6% 0.6% 3.0%

弁当箱タイプ

の給食※３ 58 51.7% 10.3% 46.6% 12.1% 46.6% 1.7% 3.4% 0.0% 6.9%

その他 31 48.4% 9.7% 32.3% 3.2% 32.3% 0.0% 3.2% 6.5% 22.6%

※１ 現在の方式 ：現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

※２ 小学校のような給食 ：「小学校のような給食」の方式

※３ 弁当箱タイプの給食 ：「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

《「８　その他」の主な内容》

・ おいしい　　　など

家庭に
負担が

かからない

協調性が
養われる

食育に
関心を持つ

適温で
提供

　選択肢

性別

学年

栄養
バランスが
整っている

平等に
提供

「小学校のような給食」の方式について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

１　適温（温かい・冷たい）で昼食が提供されること

２　衛生面の不安が少ないこと

３　栄養バランスの整った昼食が提供されること

４　昼食が平等に提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

希望する
方式

６　盛り付けなどの共同作業を通じて、協調性が養われること

７　食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

その他 特にない
衛生面の
不安が
少ない
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【問11】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

722 40.4% 30.6% 30.1% 17.7% 8.6% 22.6% 4.7% 1.2% 13.6%

１年生 263 43.0% 35.7% 26.2% 17.5% 8.7% 23.2% 4.2% 1.1% 11.8%

２年生 248 38.3% 29.4% 29.8% 18.1% 8.9% 29.0% 4.0% 1.2% 12.5%

３年生 211 39.8% 25.6% 35.1% 17.5% 8.1% 14.2% 6.2% 1.4% 17.1%

男性 368 38.9% 26.4% 31.5% 16.8% 9.2% 20.7% 4.6% 1.4% 17.1%

女性 351 42.2% 35.3% 28.5% 18.8% 8.0% 24.5% 4.8% 1.1% 9.7%

その他 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

現在の方式 458 43.9% 33.0% 31.4% 18.1% 8.7% 20.7% 5.2% 1.1% 10.9%

小学校のような
給食

168 30.4% 24.4% 29.8% 14.9% 9.5% 25.0% 3.6% 0.0% 21.4%

弁当箱タイプの
給食

58 43.1% 34.5% 27.6% 24.1% 6.9% 24.1% 3.4% 0.0% 12.1%

その他 29 41.4% 24.1% 24.1% 13.8% 6.9% 37.9% 6.9% 10.3% 10.3%

《「８　その他」の主な内容》

・衛生面

・味があまりおいしくない　　　など

苦手な
ものを
食べる

生徒ごと
に調整が

難しい

盛り付け
片付けが

必要

時間割に
影響

給食費に
関する
問題

食中毒の
影響

全体（単純集計結果）

　「小学校のような給食」の方式について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

１　苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

２　生徒ごとに内容や分量を調整するのが難しいこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　盛り付けや後片付けをする必要があること

４　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が出る可能性があること

　　（※盛り付けや片付けなどの時間が必要となるため）

業者弁当
等が注文
できない

その他 特にない

　選択肢

性別

学年

希望する
方式

６　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

５　給食費に関する問題が生じる可能性があること（未払い、支払い方法など）

７　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

８　その他

９　特にない

有効回答
者数（Ｎ）
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【問12】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

719 26.0% 36.2% 9.2% 26.8% 28.0% 9.7% 1.4% 0.6% 22.9%

１年生 263 23.6% 35.4% 10.3% 27.0% 25.1% 11.0% 1.5% 0.4% 27.0%

２年生 245 33.1% 40.0% 10.6% 25.3% 27.8% 9.4% 1.2% 0.0% 18.0%

３年生 211 20.9% 32.7% 6.2% 28.4% 31.8% 8.5% 1.4% 1.4% 23.7%

男性 366 26.8% 38.3% 12.8% 21.6% 24.0% 9.3% 0.8% 0.8% 26.5%

女性 350 25.1% 34.0% 5.4% 32.6% 32.0% 10.3% 2.0% 0.3% 19.1%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日注文する 25 36.0% 56.0% 4.0% 32.0% 36.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0%

時々注文する 204 27.9% 46.6% 11.8% 22.1% 34.8% 12.7% 2.0% 1.0% 12.3%

ほとんど
注文しない

219 25.6% 34.7% 8.7% 33.8% 32.4% 11.0% 0.5% 0.0% 18.7%

注文しない 261 24.1% 28.0% 8.4% 23.8% 17.6% 6.9% 1.5% 0.4% 37.2%

現在の方式 454 27.5% 32.6% 9.5% 28.4% 23.3% 10.4% 1.3% 0.0% 25.6%

小学校のような
給食

169 18.9% 42.0% 8.3% 26.0% 37.9% 7.1% 2.4% 1.2% 19.5%

弁当箱タイプの
給食

58 44.8% 53.4% 12.1% 19.0% 27.6% 13.8% 0.0% 0.0% 6.9%

その他 29 10.3% 27.6% 6.9% 17.2% 37.9% 10.3% 0.0% 6.9% 34.5%

《「８　その他」の主な内容》

・ おいしい

　　（※「弁当箱タイプの給食」の場合、盛り付けの時間がない）

９　特にない

食育に
関心を持つ

その他
選択

できる

ごはんや
汁物は
適温

衛生面の
不安が
少ない

全体（単純集計結果）

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

１　「家庭で作った弁当」と選択できること

２　ごはんや汁物は、適温（温かい・冷たい）で提供されること

３　衛生面の不安が少ないこと

４　栄養バランスの整った昼食が提供されること

特にない

　選択肢

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が少ないこと

性別

学年

希望する
方式

弁当箱
タイプの
給食の
注文意向

有効回答
者数（Ｎ）

７　食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

栄養
バランスが
整っている

家庭に
負担が

かからない

時間割に
影響が
少ない
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【問13】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

717 17.0% 27.6% 27.2% 38.8% 16.5% 6.0% 1.1% 22.7%

１年生 264 14.0% 26.9% 26.5% 40.5% 18.9% 4.5% 1.5% 25.0%

２年生 246 17.5% 26.8% 30.1% 42.3% 17.9% 7.3% 0.8% 19.5%

３年生 207 20.3% 29.5% 24.6% 32.4% 11.6% 6.3% 1.0% 23.7%

男性 367 16.9% 27.0% 22.6% 35.4% 15.0% 5.4% 1.1% 27.5%

女性 347 16.7% 28.5% 32.3% 42.7% 17.9% 6.6% 1.2% 17.6%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日注文する 23 17.4% 39.1% 13.0% 34.8% 8.7% 8.7% 0.0% 21.7%

時々注文する 209 19.1% 23.4% 24.4% 39.2% 20.1% 10.5% 1.4% 19.6%

ほとんど注文
しない

220 16.8% 28.2% 30.9% 41.4% 18.2% 6.8% 0.9% 18.2%

注文しない 261 14.9% 28.7% 27.6% 36.4% 13.0% 1.5% 1.1% 29.5%

現在の方式 457 14.4% 28.7% 27.1% 39.2% 16.2% 5.7% 0.9% 24.7%

小学校のような
給食

170 22.9% 21.8% 30.0% 36.5% 17.1% 5.3% 1.8% 20.0%

弁当箱タイプの
給食

58 19.0% 32.8% 24.1% 39.7% 17.2% 12.1% 0.0% 15.5%

その他 29 17.2% 34.5% 20.7% 48.3% 17.2% 3.4% 0.0% 20.7%

《「８　その他」の主な内容》

・おいしくなさそう

・わからない　　　など

７　その他

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

１　おかずは、適温（温かい・冷たい）での提供が難しいこと

２　苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

３　生徒ごとに内容や分量の調整ができないこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

４　予約、前払いが必要なこと（当日の注文ができない）

５　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

６　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

生徒ごと
に調整が
できない

全体（単純集計結果）

性別

学年

業者弁当
等が注文
できない

その他

弁当箱
タイプの
給食の
注文意向

希望する
方式

８　特にない

有効回答
者数（Ｎ）

おかずの
適温提供
が難しい

予約、
前払い
が必要

食中毒の
影響

　選択肢

特にない
苦手なもの
を食べる
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【問14】

1 2 3 4

項目

723 3.5% 29.2% 30.7% 36.7%

１年生 264 0.8% 20.1% 32.6% 46.6%

２年生 248 4.0% 26.6% 33.1% 36.3%

３年生 211 6.2% 43.6% 25.6% 24.6%

男性 368 4.6% 30.4% 27.7% 37.2%

女性 352 2.3% 27.6% 34.1% 36.1%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

毎日またはほとんど毎日 672 3.0% 27.5% 31.5% 37.9%

週２～３回 40 10.0% 47.5% 22.5% 20.0%

週１回 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

月１回 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

持ってこない 6 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%

毎日またはほとんど毎日 10 20.0% 50.0% 10.0% 20.0%

週２～３回 44 13.6% 50.0% 20.5% 15.9%

週１回 122 2.5% 42.6% 37.7% 17.2%

月１回 311 3.2% 30.9% 35.7% 30.2%

利用しない 233 1.7% 14.6% 23.6% 60.1%

毎日またはほとんど毎日 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

週２～３回 14 7.1% 57.1% 14.3% 21.4%

週１回 22 4.5% 40.9% 22.7% 31.8%

月１回 96 3.1% 31.3% 40.6% 25.0%

持ってこない 586 3.2% 27.6% 29.9% 39.2%

（何も食べないことは）ない 690 3.2% 28.8% 31.0% 37.0%

月１回
（何も食べないことがある）

20 10.0% 30.0% 30.0% 30.0%

週１回
（何も食べないことがある）

2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

週２～３回
（何も食べないことがある）

2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

毎日（何も食べない） 6 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

現在の方式 460 2.0% 20.9% 32.8% 44.3%

小学校のような給食 173 5.8% 42.8% 28.3% 23.1%

弁当箱タイプの給食 58 8.6% 55.2% 20.7% 15.5%

その他 30 3.3% 30.0% 33.3% 33.3%

毎日注文する 時々注文する
ほとんど

注文しない
注文しない

　　　　　　　　　　選択肢

コンビニや
スーパーで購入
したものの持参
頻度

昼食を食べない
頻度

希望する方式

もし、「弁当箱タイプの給食」（予約、前払い）を実施するとしたら、あなたは「弁当箱タイプの給食」を
注文しますか。（注文しない場合は「家庭で作った弁当」を持参する）
以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

学年

性別

弁当持参頻度

パン注文
弁当注文
頻度

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）
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【問15】

1 2 3 4

項目

727 63.7% 24.1% 8.0% 4.3%

１年生 265 72.8% 15.5% 7.9% 3.8%

２年生 249 65.5% 22.5% 6.8% 5.2%

３年生 213 50.2% 36.6% 9.4% 3.8%

男性 370 65.9% 21.4% 7.8% 4.9%

女性 354 61.3% 27.1% 7.9% 3.7%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

毎日またはほとんど毎日 676 64.8% 23.5% 8.1% 3.6%

週２～３回 40 50.0% 30.0% 7.5% 12.5%

週１回 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

月１回 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

持ってこない 6 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

毎日またはほとんど毎日 10 30.0% 60.0% 0.0% 10.0%

週２～３回 44 65.9% 15.9% 11.4% 6.8%

週１回 123 60.2% 25.2% 8.9% 5.7%

月１回 314 62.7% 25.8% 7.3% 4.1%

利用しない 234 67.9% 20.9% 8.1% 3.0%

毎日またはほとんど毎日 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

週２～３回 14 57.1% 35.7% 0.0% 7.1%

週１回 22 68.2% 27.3% 4.5% 0.0%

月１回 96 60.4% 27.1% 6.3% 6.3%

持ってこない 590 64.4% 22.9% 8.6% 4.1%

（何も食べないことは）ない 694 64.6% 23.6% 7.6% 4.2%

月１回
（何も食べないことがある）

20 45.0% 45.0% 5.0% 5.0%

週１回
（何も食べないことがある）

2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回
（何も食べないことがある）

2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

毎日（何も食べない） 6 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

《「４　その他」の主な内容》

・現在の方式でミルクではなく、他のものにかえてほしい

・週ごとや月ごとなどに弁当と給食、交互にする　　　など

中学校の昼食として、あなたが良いと思う方式を、以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

性別

弁当持参頻度

現在の方式
小学校のような

給食
弁当箱タイプの

給食
その他

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

パン注文
弁当注文
頻度

コンビニや
スーパーで購入
したものの持参
頻度

昼食を食べない
頻度

１　現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

２　「小学校のような給食」の方式

３　「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

４　その他

学年

　　　　　　　　選択肢
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２　中学校保護者

【問１】

項目

654 50.8% 49.2%

※回答については記述式のため、内容により、男性／女性と区分した。

【問２】

1 2 3

項目

674 5.2% 93.6% 1.2%

《「３　その他」の主な内容》

・施設職員／祖母／祖父　など

【問３】

1 2 3 4 5 6 7

項目

673 0.6% 0.7% 22.7% 68.5% 6.7% 0.6% 0.1%

【問４】

1 2 3 4

項目

672 28.0% 49.4% 20.7% 1.9%

《「４　その他」の主な内容》

・自営業／農業／無職　など

【問５】

1 2

項目

673 44.9% 55.1%

選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

男性 女性

単純集計結果

このアンケートを持ち帰ったお子さん（以下「お子さん」といいます。）の性別についてお聞きします。
（下の回答欄に記入してください。）

単純集計結果

あなたの今のお住まいには、小学生や未就学児がいらっしゃいますか。（あてはまるもの１つに○）

単純集計結果

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） いる いない

あなたの職業についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 勤めている

（フルタイム）
勤めている

（パートタイム）
家事専業 その他

その他

単純集計結果

60歳代

あなたの年齢についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

単純集計結果

70歳代
以上

お子さんとあなたの関係についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

父 母
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【問６】

1 2 3 4 5

項目

674 94.5% 4.9% 0.1% 0.0% 0.4%

１年生 233 95.7% 3.9% 0.4% 0.0% 0.0%

２年生 235 94.9% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3%

３年生 206 92.7% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0%

男性 332 94.9% 4.5% 0.0% 0.0% 0.6%

女性 322 94.1% 5.3% 0.3% 0.0% 0.3%

父 35 85.7% 8.6% 0.0% 0.0% 5.7%

母 631 95.1% 4.8% 0.2% 0.0% 0.0%

その他 8 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

10歳代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 153 87.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.7%

40歳代 461 97.0% 2.6% 0.2% 0.0% 0.2%

50歳代 45 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代 4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

70歳代以上 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

188 91.5% 6.9% 0.5% 0.0% 1.1%

勤めている
（パートタイム）

332 96.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.3%

家事専業 139 93.5% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 13 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 302 93.4% 6.0% 0.0% 0.0% 0.7%

いない 371 95.4% 4.0% 0.3% 0.0% 0.3%

現在の方式※１ 136 97.8% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5%

小学校のような給食※２ 431 93.5% 6.0% 0.2% 0.0% 0.2%

弁当箱タイプの給食※３ 67 98.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 15 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

実施すべき 329 92.4% 7.0% 0.0% 0.0% 0.6%

優先順位を考慮

して決定すべき※４ 209 96.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.5%

実施すべきでない※５ 53 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

わからない 52 94.2% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 12 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

※１ 現在の方式 ：現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

※２ 小学校のような給食 ：「小学校のような給食」の方式

※３ 弁当箱タイプの給食 ：「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

※４ 優先順位を考慮して決定すべき ： 費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

※５ 実施すべきでない ： 実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

持ってこない

有効回答
者数（Ｎ）

　　選択肢

全体（単純集計結果）

毎日または
ほとんど毎日

週２～３回 週１回

完全給食
のあり方

あなたは、どのくらいの頻度で「家庭で作った弁当」をお子さんに持たせていますか。
以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態

月１回

小学生以下の
子どもの有無

希望する方式
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【問７】

1 2 3 4 5

項目

674 24.2% 46.3% 21.5% 7.0% 1.0%

１年生 233 28.3% 48.1% 17.6% 5.2% 0.9%

２年生 235 21.7% 45.1% 24.7% 8.1% 0.4%

３年生 206 22.3% 45.6% 22.3% 7.8% 1.9%

男性 332 22.3% 49.7% 21.4% 5.4% 1.2%

女性 322 24.8% 43.2% 22.7% 8.4% 0.9%

父 35 28.6% 48.6% 17.1% 5.7% 0.0%

母 631 24.1% 46.0% 21.7% 7.1% 1.1%

その他 8 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

10歳代 4 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20歳代 5 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

30歳代 153 32.0% 45.8% 17.0% 5.2% 0.0%

40歳代 461 23.0% 46.2% 22.1% 7.4% 1.3%

50歳代 45 13.3% 46.7% 31.1% 6.7% 2.2%

60歳代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

188 31.9% 43.6% 16.5% 6.9% 1.1%

勤めている
（パートタイム）

332 20.5% 50.9% 22.0% 6.0% 0.6%

家事専業 139 20.1% 40.3% 28.8% 9.4% 1.4%

その他 13 46.2% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7%

いる 302 24.5% 50.0% 19.2% 5.3% 1.0%

いない 371 24.0% 43.1% 23.5% 8.4% 1.1%

毎日または
ほとんど毎日

637 22.4% 46.5% 22.6% 7.4% 1.1%

週２～３回 33 54.5% 42.4% 3.0% 0.0% 0.0%

週１回 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

月１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持ってこない 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

現在の方式 136 6.6% 22.8% 50.0% 18.4% 2.2%

小学校のような給食 431 30.4% 52.2% 13.0% 3.5% 0.9%

弁当箱タイプの給食 67 17.9% 58.2% 17.9% 6.0% 0.0%

その他 15 20.0% 46.7% 26.7% 6.7% 0.0%

実施すべき 329 38.6% 50.5% 8.2% 1.8% 0.9%

優先順位を考慮
して決定すべき

209 8.6% 51.7% 32.5% 5.7% 1.4%

実施すべきでない 53 1.9% 20.8% 39.6% 35.8% 1.9%

わからない 52 21.2% 25.0% 40.4% 13.5% 0.0%

その他 12 16.7% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0%

《「５　その他」の主な内容》

・普段は負担ではないが、多忙な時期は負担に思う　　　など

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

負担ではない その他

　　選択肢

大変負担である
どちらかというと

負担である
あまり負担とは

感じない

小学生以下の
子どもの有無

弁当持参頻度

希望する方式

完全給食
のあり方

あなたは、「家庭で作った弁当」を作ることへの負担についてどう感じていますか。以下の項目から１つ選び、
該当する番号に○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態
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【問８】

１　生徒が、普段食べ慣れているものを食べられること（食べ残しが少ない）

２　生徒ごとに内容や分量が調整できること（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　家族間の会話などコミュニケーションを取るきっかけになること

４　生徒が、作った家族への感謝の心を持つこと

５　給食のように生徒自身が盛り付けや後片付けをする必要がないこと

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響がないこと

　　（※給食の場合、盛り付けや片付けなどの時間が必要になる）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

665 35.9% 54.6% 20.0% 31.0% 2.6% 6.5% 3.2% 10.8%

１年生 228 37.3% 57.0% 18.9% 33.8% 1.8% 3.1% 0.4% 11.8%

２年生 233 35.2% 53.6% 19.3% 29.6% 3.0% 8.6% 4.3% 9.9%

３年生 204 35.3% 52.9% 22.1% 29.4% 2.9% 7.8% 4.9% 10.8%

男性 330 33.3% 56.1% 19.7% 33.6% 2.1% 6.1% 3.3% 10.3%

女性 317 38.5% 53.9% 20.2% 28.7% 2.8% 6.9% 3.2% 11.0%

父 34 41.2% 35.3% 23.5% 32.4% 2.9% 11.8% 2.9% 17.6%

母 623 36.0% 55.9% 19.9% 30.3% 2.6% 5.8% 3.2% 10.6%

その他 8 12.5% 37.5% 12.5% 75.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0%

10歳代 4 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 0.0% 80.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

30歳代 149 31.5% 43.0% 19.5% 36.9% 2.7% 2.7% 2.0% 16.1%

40歳代 458 36.7% 58.1% 19.9% 28.2% 2.4% 6.6% 3.9% 10.0%

50歳代 43 48.8% 62.8% 25.6% 30.2% 2.3% 9.3% 0.0% 2.3%

60歳代 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

70歳代以上 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

185 34.1% 48.1% 22.7% 34.6% 0.0% 7.0% 4.9% 11.9%

勤めている
（パートタイム）

329 36.5% 55.6% 19.5% 31.9% 3.0% 4.9% 2.4% 10.9%

家事専業 137 38.0% 62.8% 19.7% 24.1% 4.4% 8.8% 2.9% 7.3%

その他 12 25.0% 41.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 25.0%

いる 298 34.9% 50.3% 18.5% 33.6% 2.3% 6.0% 3.7% 12.8%

いない 366 36.9% 58.2% 21.0% 28.7% 2.7% 6.8% 2.7% 9.3%

毎日または
ほとんど毎日

628 36.0% 55.3% 19.9% 30.9% 2.5% 6.7% 3.3% 10.5%

週２～３回 33 36.4% 42.4% 24.2% 33.3% 3.0% 0.0% 0.0% 15.2%

週１回 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

月１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持ってこない 3 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

現在の方式 135 40.0% 67.4% 24.4% 29.6% 3.0% 7.4% 5.2% 2.2%

小学校のような給食 425 34.6% 51.8% 17.2% 31.1% 1.6% 5.4% 2.8% 13.9%

弁当箱タイプの給食 65 35.4% 56.9% 21.5% 29.2% 4.6% 13.8% 1.5% 12.3%

その他 15 26.7% 40.0% 33.3% 46.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

実施すべき 324 34.0% 47.8% 14.5% 31.2% 0.9% 5.9% 2.8% 17.3%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 38.6% 65.2% 23.2% 30.9% 2.4% 6.8% 2.9% 3.9%

実施すべきでない 51 33.3% 64.7% 33.3% 31.4% 3.9% 7.8% 9.8% 2.0%

わからない 52 44.2% 51.9% 19.2% 32.7% 5.8% 11.5% 0.0% 7.7%

その他 12 25.0% 58.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%

《「７　その他」の主な内容》

・食材料や衛生面に細心の注意を払える ・子どもが自分で作っているので、食への関心が高い

・食べている内容を把握できる ・朝、昼、夕を通して食事のバランスが考えられる　　　など

特にない
時間割に
影響が
ない

感謝の心
を持つ

盛り付けや
片付けが

不要

　　選択肢

希望する
方式

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

全体（単純集計結果）

食べ慣れ
ている

生徒ごとに
調整できる

コミュニ
ケーション

就業形態

有効回答
者数（Ｎ） その他

完全給食
のあり方

学年

子どもの
性別

子どもとの
続柄

年代

弁当持参
頻度

小学生以下の
子どもの有無
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【問９】

１　弁当が冷めてしまうこと

２　衛生面に不安があること（暑い時期の食中毒など）

３　栄養バランスの面で心配なときがあること

４　生徒間に違いがあること

　　（※家庭環境により弁当が持参できない、内容が充実していないなど）

５　家庭に負担がかかること（弁当を作ることなど）

６　生徒に負担がかかること（手荷物が重くなることなど）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

649 18.8% 75.2% 44.8% 10.3% 21.3% 7.7% 1.2% 3.2%

１年生 225 16.4% 77.3% 47.1% 10.7% 22.2% 6.2% 0.4% 4.0%

２年生 222 16.7% 73.9% 45.9% 10.8% 22.1% 10.4% 1.4% 1.4%

３年生 202 23.8% 74.3% 41.1% 9.4% 19.3% 6.4% 2.0% 4.5%

男性 322 21.1% 73.9% 44.4% 9.0% 23.0% 7.5% 0.9% 3.4%

女性 311 16.1% 76.5% 45.3% 11.9% 19.0% 8.4% 1.6% 3.2%

父 34 38.2% 41.2% 32.4% 23.5% 38.2% 2.9% 2.9% 2.9%

母 607 17.3% 77.4% 46.1% 9.6% 20.3% 7.6% 1.2% 3.3%

その他 8 50.0% 50.0% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0%

10歳代 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

30歳代 145 22.1% 78.6% 46.2% 11.7% 21.4% 7.6% 0.7% 1.4%

40歳代 446 17.0% 76.7% 44.2% 9.2% 21.1% 6.5% 1.3% 3.8%

50歳代 43 20.9% 62.8% 58.1% 14.0% 16.3% 11.6% 2.3% 2.3%

60歳代 4 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

180 22.2% 69.4% 38.9% 15.0% 28.3% 3.9% 1.1% 2.8%

勤めている
（パートタイム）

318 18.9% 77.0% 49.1% 6.6% 18.6% 8.5% 1.6% 3.8%

家事専業 136 14.7% 77.9% 42.6% 11.8% 17.6% 11.8% 0.7% 2.9%

その他 13 7.7% 84.6% 46.2% 23.1% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%

いる 287 17.4% 77.7% 46.7% 9.8% 22.0% 6.6% 1.4% 3.5%

いない 361 19.9% 73.1% 43.5% 10.8% 20.8% 8.6% 1.1% 3.0%

毎日または
ほとんど毎日

612 18.5% 76.3% 45.1% 9.6% 20.3% 7.5% 1.1% 3.4%

週２～３回 33 24.2% 60.6% 45.5% 24.2% 33.3% 9.1% 0.0% 0.0%

週１回 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

月１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持ってこない 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0%

現在の方式 134 22.4% 75.4% 29.9% 9.0% 7.5% 10.4% 1.5% 8.2%

小学校のような給食 412 18.7% 77.2% 48.3% 10.9% 26.0% 7.0% 1.0% 1.2%

弁当箱タイプの給食 65 16.9% 66.2% 49.2% 10.8% 21.5% 6.2% 1.5% 6.2%

その他 15 0.0% 73.3% 40.0% 13.3% 20.0% 13.3% 0.0% 6.7%

実施すべき 313 16.3% 76.0% 45.7% 10.9% 31.6% 8.0% 1.0% 1.6%

優先順位を考慮
して決定すべき

205 20.5% 77.6% 50.7% 11.2% 12.7% 6.8% 1.0% 1.5%

実施すべきでない 52 19.2% 69.2% 19.2% 7.7% 5.8% 3.8% 0.0% 21.2%

わからない 52 21.2% 75.0% 38.5% 7.7% 9.6% 13.5% 3.8% 3.8%

その他 12 25.0% 75.0% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

《「７　その他」の主な内容》

・メニューがマンネリ化する　　　など

完全給食
のあり方

就業形態

弁当持参
頻度

小学生以下の
子どもの有無

冷めて
しまう

生徒間に
違い

その他
家庭に
負担

栄養
バランスの
面で心配

希望する方式

全体（単純集計結果）

衛生面に
不安

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

有効回答
者数（Ｎ）

　　選択肢

特にない
生徒に
負担
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【問10 】

1 2 3 4 5

項目

670 0.7% 4.3% 12.2% 41.0% 41.6%

１年生 231 0.4% 3.5% 10.8% 42.9% 42.4%

２年生 234 1.7% 3.8% 12.4% 41.5% 40.6%

３年生 205 0.0% 5.9% 13.7% 38.5% 42.0%

男性 330 0.6% 4.2% 14.2% 42.7% 38.2%

女性 322 0.9% 4.3% 10.2% 39.4% 45.0%

父 34 5.9% 8.8% 11.8% 32.4% 41.2%

母 628 0.2% 4.0% 12.1% 41.9% 41.9%

その他 8 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0%

10歳代 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

20歳代 5 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0%

30歳代 152 0.7% 9.9% 12.5% 43.4% 33.6%

40歳代 458 0.4% 2.0% 12.0% 41.0% 44.5%

50歳代 45 0.0% 8.9% 13.3% 35.6% 42.2%

60歳代 4 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

70歳代以上 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

勤めている
（フルタイム）

186 2.2% 6.5% 17.2% 36.0% 38.2%

勤めている
（パートタイム）

330 0.3% 2.7% 10.6% 44.2% 42.1%

家事専業 139 0.0% 5.8% 10.1% 38.1% 46.0%

その他 13 0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 30.8%

いる 301 0.7% 6.0% 11.6% 41.2% 40.5%

いない 368 0.8% 3.0% 12.8% 41.0% 42.4%

現在の方式 136 1.5% 0.7% 8.8% 40.4% 48.5%

小学校のような
給食

430 0.7% 5.3% 12.3% 43.0% 38.6%

弁当箱タイプの
給食

65 0.0% 0.0% 16.9% 36.9% 46.2%

その他 15 0.0% 6.7% 6.7% 26.7% 60.0%

実施すべき 327 0.9% 6.1% 15.0% 40.4% 37.6%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 0.5% 2.9% 10.1% 46.4% 40.1%

実施すべきでない 53 0.0% 0.0% 3.8% 43.4% 52.8%

わからない 52 0.0% 3.8% 9.6% 32.7% 53.8%

その他 12 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

月１回 利用しない

　　選択肢

お子さんは、ふだん、どのくらい学校で注文できる「業者弁当・パン」を利用していますか。
（あてはまるもの１つに○）

全体（単純集計結果）

学年

有効回答
者数（Ｎ） 毎日または

ほとんど毎日
週２～３回 週１回

完全給食
のあり方

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態

小学生以下の
子どもの有無

希望する方式
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【問11】

１　複数のメニューから選択できること

２　子どもの好きなメニューがあること

３　子どもの食べる量に合っていること

４　当日注文できること

５　その他

６　特にない

1 2 3 4 5 6

項目

668 39.8% 15.9% 1.9% 78.3% 3.4% 12.1%

１年生 230 38.7% 14.8% 2.2% 78.7% 2.2% 12.6%

２年生 234 39.7% 15.0% 2.6% 77.4% 3.8% 12.0%

３年生 204 41.2% 18.1% 1.0% 78.9% 4.4% 11.8%

男性 329 40.1% 16.7% 1.8% 78.7% 4.3% 10.3%

女性 320 40.3% 14.4% 1.6% 78.1% 2.8% 14.4%

父 34 44.1% 11.8% 5.9% 64.7% 8.8% 23.5%

母 626 39.5% 15.8% 1.6% 79.6% 3.0% 11.7%

その他 8 50.0% 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0%

10歳代 4 75.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

30歳代 152 40.1% 15.8% 2.6% 78.3% 3.3% 13.2%

40歳代 457 38.7% 15.1% 1.5% 78.3% 3.1% 12.5%

50歳代 44 43.2% 22.7% 2.3% 81.8% 6.8% 9.1%

60歳代 4 50.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

186 40.9% 20.4% 0.5% 71.5% 2.2% 15.6%

勤めている
（パートタイム）

330 36.7% 16.4% 1.8% 80.9% 3.9% 10.6%

家事専業 138 47.1% 8.0% 3.6% 80.4% 4.3% 11.6%

その他 12 16.7% 25.0% 8.3% 91.7% 0.0% 8.3%

いる 300 40.7% 13.7% 2.3% 80.7% 3.0% 10.7%

いない 367 39.2% 17.7% 1.6% 76.3% 3.8% 13.4%

毎日または
ほとんど毎日

5 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

週２～３回 29 69.0% 34.5% 0.0% 72.4% 6.9% 0.0%

週１回 82 35.4% 24.4% 1.2% 81.7% 3.7% 6.1%

月１回 272 45.6% 19.5% 2.6% 84.6% 4.4% 5.9%

持ってこない 277 32.5% 6.9% 1.4% 72.6% 1.8% 21.7%

現在の方式 136 44.1% 12.5% 0.7% 79.4% 5.1% 12.5%

小学校のような
給食

428 40.0% 16.4% 2.1% 78.3% 3.3% 11.0%

弁当箱タイプの
給食

66 30.3% 19.7% 4.5% 80.3% 3.0% 15.2%

その他 15 26.7% 6.7% 0.0% 60.0% 0.0% 33.3%

実施すべき 325 37.5% 15.1% 1.2% 78.8% 3.1% 13.2%

優先順位を考慮
して決定すべき

209 43.1% 18.2% 2.4% 80.4% 3.8% 7.7%

実施すべきでない 53 37.7% 11.3% 3.8% 73.6% 3.8% 20.8%

わからない 52 42.3% 15.4% 1.9% 75.0% 3.8% 13.5%

その他 12 41.7% 8.3% 8.3% 83.3% 0.0% 8.3%

《「５　その他」の主な内容》

・弁当を作らなくて良いこと ・家庭食でないもので気分転換できること　

・通学時の手荷物が減ること　　　など

その他 特にない

　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

複数メニュー
から選択

好きなメニュー
がある

食べる量に
合っている

当日注文
できる

パン注文
弁当注文
頻度

希望する方式

完全給食
のあり方

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態

小学生以下の
子どもの有無
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【問12】

１　子どもの好きなメニューがないこと

２　食べる量が子どもに合っていないこと

３　栄養バランスの面で不安なこと

４　値段が高いこと

５　子どもが何となく注文しづらいこと

６　その他

７　特にない

1 2 3 4 5 6 7

項目

660 8.5% 19.5% 30.8% 26.8% 19.8% 5.0% 27.0%

１年生 231 10.0% 17.7% 37.2% 22.5% 22.1% 6.1% 24.2%

２年生 228 9.2% 20.6% 30.3% 29.4% 18.0% 3.1% 25.0%

３年生 201 6.0% 20.4% 23.9% 28.9% 19.4% 6.0% 32.3%

男性 324 7.7% 22.2% 28.1% 27.5% 13.6% 6.8% 29.0%

女性 317 9.5% 16.7% 34.4% 26.2% 25.9% 2.5% 24.9%

父 32 3.1% 18.8% 43.8% 25.0% 25.0% 3.1% 28.1%

母 620 8.7% 19.5% 30.2% 27.1% 19.5% 5.2% 26.6%

その他 8 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0%

10歳代 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

20歳代 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0%

30歳代 152 8.6% 15.8% 27.6% 28.9% 23.0% 4.6% 28.9%

40歳代 451 9.1% 21.1% 30.4% 26.8% 18.2% 4.9% 26.4%

50歳代 43 2.3% 16.3% 46.5% 23.3% 27.9% 9.3% 20.9%

60歳代 4 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

勤めている
（フルタイム）

183 8.2% 21.3% 33.3% 24.6% 23.0% 4.9% 24.6%

勤めている
（パートタイム）

324 7.7% 19.4% 27.2% 29.0% 16.4% 4.0% 29.6%

家事専業 139 10.8% 17.3% 34.5% 25.9% 23.7% 5.8% 23.7%

その他 13 7.7% 23.1% 46.2% 15.4% 15.4% 23.1% 30.8%

いる 296 7.4% 18.2% 30.7% 29.1% 17.6% 3.7% 28.4%

いない 363 9.4% 20.7% 30.6% 25.1% 21.5% 6.1% 25.9%

毎日または
ほとんど毎日

5 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

週２～３回 29 0.0% 17.2% 44.8% 37.9% 13.8% 3.4% 24.1%

週１回 81 7.4% 18.5% 34.6% 29.6% 11.1% 1.2% 29.6%

月１回 267 7.1% 22.8% 34.1% 25.5% 13.9% 6.4% 27.3%

持ってこない 275 11.3% 17.1% 24.7% 26.2% 29.1% 4.7% 26.2%

現在の方式 136 10.3% 19.1% 18.4% 18.4% 14.0% 6.6% 41.9%

小学校のような
給食

423 8.5% 21.3% 34.8% 30.7% 21.3% 4.5% 21.3%

弁当箱タイプの
給食

64 7.8% 12.5% 32.8% 15.6% 23.4% 1.6% 32.8%

その他 15 6.7% 20.0% 13.3% 26.7% 20.0% 20.0% 26.7%

実施すべき 321 6.9% 20.6% 35.2% 30.5% 21.2% 4.0% 20.9%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 9.7% 19.8% 29.5% 25.1% 17.4% 5.8% 30.4%

実施すべきでない 53 3.8% 18.9% 28.3% 26.4% 11.3% 5.7% 41.5%

わからない 52 19.2% 15.4% 13.5% 15.4% 28.8% 1.9% 38.5%

その他 11 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 27.3% 18.2% 36.4%

《「６　その他」の主な内容》

・注文するのが面倒とのこと ・パンがセットになっているため、バラで購入できない ・おいしくなさそう

・注文し忘れてしまう ・種類が少なすぎる ・わからない　　　など

全体（単純集計結果）

有効回答
者数（Ｎ）

　　選択肢

特にない
好きな

メニュー
がない

食べる量
が合って
いない

栄養
バランスの
面で不安

値段が高い
注文

しづらい
その他

小学生以下の
子どもの有無

パン注文
弁当注文
頻度

希望する方式

完全給食
のあり方

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの
続柄

年代

就業形態
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【問13】

１　適温（温かい・冷たい）で昼食が提供されること

２　衛生面の不安が少ないこと

３　栄養バランスの整った昼食が提供されること

４　昼食が平等に提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　盛り付けなどの共同作業を通じて、協調性が養われること

７　生徒が、食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

649 41.4% 28.7% 68.4% 9.2% 32.0% 6.6% 4.9% 0.2% 1.2%

１年生 227 35.7% 32.6% 71.4% 9.3% 30.0% 5.7% 6.6% 0.4% 0.9%

２年生 221 43.4% 30.3% 68.3% 9.5% 31.2% 8.1% 3.2% 0.0% 0.5%

３年生 201 45.8% 22.4% 65.2% 9.0% 35.3% 6.0% 5.0% 0.0% 2.5%

男性 323 42.7% 28.2% 68.4% 10.5% 33.4% 5.6% 4.0% 0.0% 0.9%

女性 311 40.5% 29.6% 69.1% 8.0% 30.2% 7.1% 5.5% 0.3% 1.6%

父 35 40.0% 17.1% 54.3% 22.9% 34.3% 14.3% 5.7% 0.0% 2.9%

母 606 40.9% 29.4% 69.6% 8.4% 32.2% 6.1% 5.0% 0.2% 1.2%

その他 8 87.5% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

10歳代 4 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 80.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 143 40.6% 33.6% 71.3% 9.8% 28.7% 6.3% 5.6% 0.7% 0.0%

40歳代 447 41.2% 28.4% 68.2% 7.6% 34.0% 6.0% 4.7% 0.0% 1.8%

50歳代 44 40.9% 15.9% 70.5% 20.5% 22.7% 13.6% 6.8% 0.0% 0.0%

60歳代 4 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

181 37.6% 26.5% 66.3% 12.7% 34.3% 8.8% 5.0% 0.0% 1.7%

勤めている
（パートタイム）

321 45.5% 27.4% 70.4% 5.9% 33.3% 5.6% 5.6% 0.3% 0.6%

家事専業 132 38.6% 34.8% 67.4% 11.4% 27.3% 4.5% 3.0% 0.0% 1.5%

その他 13 15.4% 30.8% 61.5% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7%

いる 289 41.9% 33.6% 68.5% 8.0% 28.4% 6.9% 5.9% 0.3% 0.7%

いない 360 41.1% 24.7% 68.3% 10.3% 35.0% 6.4% 4.2% 0.0% 1.7%

現在の方式 134 50.7% 26.9% 56.7% 9.7% 19.4% 10.4% 3.7% 0.7% 4.5%

小学校のような
給食

414 39.9% 31.2% 70.5% 9.2% 34.5% 5.8% 5.6% 0.0% 0.0%

弁当箱タイプの
給食

66 37.9% 19.7% 78.8% 6.1% 47.0% 4.5% 3.0% 0.0% 0.0%

その他 15 33.3% 20.0% 80.0% 13.3% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

実施すべき 315 37.5% 29.8% 69.8% 9.8% 38.1% 5.7% 6.0% 0.0% 0.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 42.0% 28.0% 72.5% 10.1% 30.0% 6.3% 4.3% 0.0% 0.0%

実施すべきでない 51 47.1% 21.6% 54.9% 11.8% 17.6% 11.8% 3.9% 0.0% 9.8%

わからない 50 56.0% 36.0% 56.0% 2.0% 22.0% 8.0% 2.0% 2.0% 4.0%

その他 12 50.0% 8.3% 66.7% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

《「８　その他」の主な内容》

・ 荷物が軽くなる　　

衛生面の
不安が
少ない

栄養
バランス

「小学校のような給食」の方式について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

平等に
提供

家庭に
負担が

かからない

協調性が
養われる

食育に
関心を持つ

その他 特にない

学年

子どもの
性別

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

　　選択肢

適温で
提供

子どもとの
続柄

年代

就業形態

小学生以下
の子どもの
有無

希望する
方式

完全給食
のあり方
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【問14】

１　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

２　生徒ごとに内容や分量を調整するのが難しいこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　生徒が、盛り付けや後片付けをする必要があること

４　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が出る可能性があること

　　（※盛り付けや片付けなどの時間が必要となるため）

５　給食費に関する問題が生じる可能性があること（未払い、支払い方法など）

６　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

７　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

665 13.2% 25.9% 4.5% 15.6% 26.8% 15.2% 3.5% 2.1% 33.1%

１年生 230 14.3% 23.9% 4.3% 13.5% 23.9% 14.8% 3.0% 1.3% 37.8%

２年生 230 13.9% 27.4% 3.9% 18.3% 25.2% 15.2% 3.9% 2.2% 31.3%

３年生 205 11.2% 26.3% 5.4% 15.1% 31.7% 15.6% 3.4% 2.9% 29.8%

男性 330 12.7% 26.7% 3.9% 16.7% 30.0% 16.1% 3.6% 2.7% 30.3%

女性 316 13.9% 25.0% 5.1% 14.9% 23.7% 14.2% 3.2% 1.3% 35.8%

父 35 17.1% 31.4% 2.9% 11.4% 25.7% 20.0% 17.1% 2.9% 25.7%

母 622 12.7% 25.6% 4.5% 15.9% 27.0% 14.8% 2.4% 2.1% 33.6%

その他 8 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

10歳代 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

20歳代 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0%

30歳代 150 10.7% 20.0% 3.3% 11.3% 20.0% 16.7% 5.3% 2.7% 43.3%

40歳代 455 13.0% 28.1% 5.1% 16.9% 28.4% 14.1% 2.2% 1.8% 31.0%

50歳代 45 15.6% 24.4% 2.2% 20.0% 35.6% 20.0% 6.7% 4.4% 22.2%

60歳代 4 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

70歳代以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

186 14.0% 23.1% 3.8% 11.8% 24.2% 16.7% 5.9% 4.8% 32.8%

勤めている
（パートタイム）

326 13.8% 27.9% 4.3% 16.6% 28.8% 14.1% 2.5% 1.5% 31.6%

家事専業 138 10.1% 26.1% 6.5% 19.6% 26.1% 13.8% 2.9% 0.0% 36.2%

その他 13 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1% 38.5% 0.0% 0.0% 38.5%

いる 299 11.7% 21.4% 3.0% 16.7% 27.1% 16.1% 4.7% 2.3% 36.5%

いない 365 14.5% 29.3% 5.8% 14.8% 26.6% 14.2% 2.5% 1.9% 30.4%

現在の方式 135 15.6% 40.0% 5.2% 20.7% 30.4% 17.0% 5.2% 4.4% 19.3%

小学校のような
給食

427 11.7% 21.1% 3.5% 12.4% 27.2% 14.1% 3.0% 1.4% 39.1%

弁当箱タイプの
給食

67 19.4% 31.3% 10.4% 25.4% 16.4% 17.9% 1.5% 0.0% 23.9%

その他 15 6.7% 40.0% 6.7% 26.7% 20.0% 20.0% 0.0% 6.7% 26.7%

実施すべき 325 10.8% 19.1% 2.5% 9.5% 23.7% 14.8% 3.7% 1.5% 42.8%

優先順位を考慮
して決定すべき

209 14.8% 34.0% 8.6% 22.5% 30.6% 15.8% 2.9% 2.4% 22.0%

実施すべきでない 53 13.2% 39.6% 1.9% 22.6% 35.8% 18.9% 5.7% 3.8% 15.1%

わからない 51 21.6% 25.5% 3.9% 21.6% 23.5% 17.6% 3.9% 0.0% 31.4%

その他 12 16.7% 33.3% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0%

《「８　その他」の主な内容》

・給食施設や人件費など市費の負担が多い　　　など

希望する
方式

その他

就業形態

苦手な
ものを
食べる

完全給食
のあり方

全体（単純集計結果）

有効回答
者数（Ｎ）

生徒ごと
の調整が

難しい

学年

年代

小学生以下
の子どもの
有無

食中毒の
影響

子どもとの
続柄

子どもの
性別

業者弁当
等が注文
できない

給食費に
関する
問題

　「小学校のような給食」の方式について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

特にない

　　選択肢
盛り付けや
片付けが

必要

時間割に
影響
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【問15】

１　「家庭で作った弁当」と選択できること

２　ごはんや汁物は、適温（温かい・冷たい）で提供されること

３　衛生面の不安が少ないこと

４　栄養バランスの整った昼食が提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が少ないこと

　　（※「弁当箱タイプの給食」の場合、盛り付けの時間がない）

７　生徒が、食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

653 17.9% 37.2% 16.4% 49.5% 27.9% 11.0% 1.8% 0.6% 10.0%

１年生 227 19.4% 37.0% 16.7% 46.7% 26.4% 10.1% 2.6% 0.9% 11.0%

２年生 226 18.6% 35.0% 14.6% 52.7% 31.0% 10.2% 2.2% 0.4% 8.4%

３年生 200 15.5% 40.0% 18.0% 49.0% 26.0% 13.0% 0.5% 0.5% 10.5%

男性 321 20.6% 37.7% 14.0% 46.7% 34.3% 11.5% 1.6% 0.0% 9.0%

女性 313 16.0% 36.7% 19.2% 51.8% 21.1% 10.5% 1.9% 1.0% 10.9%

父 35 20.0% 34.3% 8.6% 48.6% 31.4% 8.6% 0.0% 0.0% 17.1%

母 610 17.9% 37.2% 16.9% 49.8% 27.7% 11.1% 1.8% 0.7% 9.3%

その他 8 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0%

10歳代 4 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

30歳代 146 17.8% 32.9% 20.5% 47.9% 22.6% 10.3% 2.1% 0.0% 11.0%

40歳代 448 17.4% 39.1% 15.6% 49.3% 29.2% 10.7% 1.8% 0.9% 9.8%

50歳代 44 22.7% 34.1% 11.4% 61.4% 25.0% 15.9% 0.0% 0.0% 6.8%

60歳代 4 25.0% 25.0% 0.0% 75.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

178 14.6% 41.0% 18.5% 47.2% 28.7% 7.9% 0.6% 0.0% 12.4%

勤めている
（パートタイム）

324 20.4% 35.5% 15.7% 50.6% 27.8% 13.3% 2.8% 0.6% 7.1%

家事専業 136 16.9% 36.8% 16.2% 50.0% 25.7% 9.6% 0.0% 1.5% 14.0%

その他 13 7.7% 30.8% 7.7% 53.8% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7%

いる 293 16.7% 35.5% 19.5% 46.8% 28.0% 11.6% 2.0% 0.3% 10.6%

いない 360 18.9% 38.6% 13.9% 51.7% 27.8% 10.6% 1.7% 0.8% 9.4%

毎日注文する 41 9.8% 34.1% 12.2% 48.8% 68.3% 2.4% 4.9% 0.0% 2.4%

時々注文する 264 17.8% 45.5% 14.4% 54.2% 30.7% 12.5% 1.9% 0.8% 3.8%

ほとんど
注文しない

218 22.9% 33.5% 21.1% 50.0% 25.7% 13.8% 0.0% 0.0% 7.3%

注文しない 114 13.2% 27.2% 13.2% 35.1% 11.4% 5.3% 3.5% 1.8% 32.5%

現在の方式 135 26.7% 38.5% 12.6% 40.7% 11.9% 17.0% 1.5% 0.0% 14.8%

小学校のような給食 421 14.5% 36.8% 19.2% 49.6% 31.4% 8.6% 1.7% 1.0% 9.7%

弁当箱タイプの給食 66 19.7% 42.4% 9.1% 62.1% 37.9% 13.6% 3.0% 0.0% 0.0%

その他 14 35.7% 21.4% 14.3% 42.9% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 21.4%

実施すべき 321 11.2% 35.5% 19.9% 49.8% 35.5% 7.5% 1.6% 0.9% 10.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

205 20.5% 41.5% 14.1% 52.2% 22.4% 16.1% 2.0% 0.0% 6.3%

実施すべきでない 52 30.8% 32.7% 11.5% 42.3% 11.5% 15.4% 3.8% 0.0% 17.3%

わからない 51 33.3% 35.3% 11.8% 43.1% 15.7% 7.8% 2.0% 0.0% 17.6%

その他 11 36.4% 27.3% 9.1% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1%

《「８　その他」の主な内容》

・生徒が友達同士、同じ物を食べること、苦手な物でも口にすることができる　　　など

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

家庭に
負担が

かからない

時間割に
影響が
少ない

食育に
関心を持つ

その他 特にない

　　選択肢

全体（単純集計結果）

有効回答
者数（Ｎ） 選択

できる

ごはんや
汁物は
適温

衛生面の
不安が
少ない

栄養
バランスが
整っている

弁当箱タイプ
の給食の
注文意向

希望する
方式

完全給食
のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの
続柄

年代

就業形態

小学生以下
の子どもの
有無
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【問16】

１　おかずは、適温（温かい・冷たい）での提供が難しいこと

２　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

３　生徒ごとに内容や分量の調整ができないこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

４　予約、前払いが必要なこと（当日の注文ができない）

５　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

６　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

658 9.6% 8.8% 23.6% 65.8% 10.9% 5.9% 5.3% 13.7%

１年生 230 10.9% 7.8% 23.0% 65.2% 10.0% 3.9% 5.7% 15.2%

２年生 227 9.3% 11.5% 24.2% 64.8% 11.9% 7.0% 3.5% 13.2%

３年生 201 8.5% 7.0% 23.4% 67.7% 10.9% 7.0% 7.0% 12.4%

男性 327 10.4% 9.5% 26.0% 65.1% 9.5% 7.0% 4.6% 13.5%

女性 312 8.7% 7.4% 21.2% 67.6% 11.9% 4.8% 6.1% 13.5%

父 35 11.4% 14.3% 34.3% 57.1% 11.4% 8.6% 0.0% 17.1%

母 615 9.4% 8.5% 22.6% 66.5% 10.7% 5.9% 5.7% 13.5%

その他 8 12.5% 12.5% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

10歳代 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

20歳代 5 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

30歳代 148 10.8% 6.1% 15.5% 66.2% 11.5% 6.8% 4.1% 16.9%

40歳代 453 9.1% 9.3% 25.8% 66.4% 9.9% 6.0% 6.2% 12.4%

50歳代 42 11.9% 11.9% 23.8% 64.3% 19.0% 2.4% 2.4% 11.9%

60歳代 4 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

70歳代以上 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

183 8.7% 8.7% 19.1% 60.7% 10.9% 7.7% 7.7% 17.5%

勤めている
（パートタイム）

324 9.3% 7.7% 22.2% 67.6% 10.8% 6.5% 5.2% 12.7%

家事専業 137 12.4% 10.2% 33.6% 69.3% 10.2% 2.9% 2.2% 10.2%

その他 12 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3% 25.0%

いる 297 10.4% 7.4% 19.2% 72.1% 10.8% 5.7% 4.4% 12.1%

いない 360 8.9% 9.7% 27.2% 60.8% 11.1% 6.1% 6.1% 15.0%

毎日注文する 41 9.8% 4.9% 26.8% 29.3% 12.2% 4.9% 0.0% 39.0%

時々注文する 266 9.4% 7.9% 24.4% 62.8% 12.4% 6.0% 4.1% 13.9%

ほとんど
注文しない

221 8.6% 10.0% 22.2% 75.6% 9.5% 6.3% 5.9% 9.0%

注文しない 113 13.3% 9.7% 25.7% 66.4% 10.6% 5.3% 8.0% 12.4%

現在の方式 135 6.7% 12.6% 27.4% 68.9% 11.9% 9.6% 5.2% 7.4%

小学校のような給食 425 11.8% 6.4% 21.2% 68.0% 10.1% 5.6% 5.2% 14.8%

弁当箱タイプの給食 66 3.0% 16.7% 36.4% 40.9% 16.7% 1.5% 3.0% 18.2%

その他 15 6.7% 0.0% 20.0% 80.0% 13.3% 0.0% 20.0% 13.3%

実施すべき 324 9.9% 6.8% 21.3% 66.4% 8.6% 4.0% 5.6% 16.7%

優先順位を考慮
して決定すべき

208 12.0% 8.7% 27.9% 67.8% 12.5% 8.2% 4.3% 8.7%

実施すべきでない 52 1.9% 17.3% 28.8% 65.4% 17.3% 11.5% 5.8% 9.6%

わからない 49 8.2% 16.3% 20.4% 51.0% 14.3% 2.0% 10.2% 16.3%

その他 12 0.0% 0.0% 25.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

《「７　その他」の主な内容》

・家庭で作った弁当を選ぶことができるとなると注文しづらい ・おいしくない

・金額がリーズナブルでないと利用はしにくい ・注文するという点では現在と変わらない　　　など

特にない
苦手なもの
を食べる

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの
続柄

その他
業者弁当
等が注文
できない

食中毒
の影響

全体（単純集計結果）

おかずの
適温提供
が難しい

就業形態

予約、
前払い
が必要

　　選択肢

完全給食
のあり方

弁当箱タイプ
の給食の
注文意向

有効回答
者数（Ｎ）

小学生以下の
子どもの有無

生徒ごとに
調整が
難しい

希望する方式

年代
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【問17】

1 2 3 4

項目

650 6.5% 41.7% 34.2% 17.7%

１年生 228 7.0% 44.3% 33.3% 15.4%

２年生 221 6.3% 38.0% 38.0% 17.6%

３年生 201 6.0% 42.8% 30.8% 20.4%

男性 322 7.5% 45.7% 33.5% 13.4%

女性 310 5.5% 36.5% 35.8% 22.3%

父 33 15.2% 45.5% 18.2% 21.2%

母 609 5.9% 41.2% 35.3% 17.6%

その他 8 12.5% 62.5% 12.5% 12.5%

10歳代 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

20歳代 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0%

30歳代 145 4.8% 44.8% 31.0% 19.3%

40歳代 448 6.7% 39.1% 36.4% 17.9%

50歳代 43 4.7% 53.5% 27.9% 14.0%

60歳代 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

178 9.0% 45.5% 29.2% 16.3%

勤めている
（パートタイム）

320 5.6% 42.5% 34.7% 17.2%

家事専業 138 5.1% 32.6% 40.6% 21.7%

その他 13 7.7% 61.5% 23.1% 7.7%

いる 291 6.2% 38.8% 37.5% 17.5%

いない 359 6.7% 44.0% 31.5% 17.8%

毎日またはほとんど毎日 617 5.7% 41.0% 35.2% 18.2%

週２～３回 29 17.2% 55.2% 17.2% 10.3%

週１回 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

月１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持たせていない 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

大変負担になると思う 156 14.7% 40.4% 29.5% 15.4%

どちらかというと
負担になると思う

301 6.3% 49.5% 31.9% 12.3%

あまり負担とは
感じないと思う

140 0.0% 32.1% 45.7% 22.1%

負担ではないと思う 46 0.0% 23.9% 32.6% 43.5%

その他 7 0.0% 42.9% 14.3% 42.9%

毎日またはほとんど毎日 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

週２～３回 25 8.0% 72.0% 16.0% 4.0%

週１回 77 11.7% 66.2% 15.6% 6.5%

月１回 269 5.9% 47.2% 38.7% 8.2%

利用しない 271 4.4% 25.8% 37.6% 32.1%

現在の方式 136 2.2% 17.6% 50.7% 29.4%

小学校のような給食 428 5.1% 47.2% 31.1% 16.6%

弁当箱タイプの給食 66 22.7% 59.1% 18.2% 0.0%

その他 14 7.1% 28.6% 50.0% 14.3%

実施すべき 317 10.7% 47.3% 27.4% 14.5%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 2.4% 43.5% 38.6% 15.5%

実施すべきでない 52 0.0% 13.5% 50.0% 36.5%

わからない 51 0.0% 35.3% 43.1% 21.6%

その他 12 8.3% 25.0% 41.7% 25.0%

もし、「弁当箱タイプの給食」（予約、前払い）を実施するとしたら、あなたは「弁当箱タイプの給食」を注文しますか。
（注文しない場合は「家庭で作った弁当」を持参する）
以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

小学生以下の
子どもの有無

就業形態

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

ほとんど
注文しない

注文しない時々注文する毎日注文する

選択肢

弁当持参頻度

弁当を作ること
への負担感

パン注文
弁当注文
頻度

希望する方式

完全給食
のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代
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【問18】

１　現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

２　「小学校のような給食」の方式

３　「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

４　その他

1 2 3 4

項目

649 21.0% 66.4% 10.3% 2.3%

１年生 227 17.2% 70.0% 10.1% 2.6%

２年生 223 21.5% 64.6% 12.1% 1.8%

３年生 199 24.6% 64.3% 8.5% 2.5%

男性 322 20.8% 66.1% 9.9% 3.1%

女性 310 21.6% 66.5% 10.3% 1.6%

父 33 36.4% 48.5% 15.2% 0.0%

母 608 19.9% 67.4% 10.2% 2.5%

その他 8 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

10歳代 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

20歳代 5 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

30歳代 145 17.9% 74.5% 6.9% 0.7%

40歳代 447 21.5% 64.2% 11.4% 2.9%

50歳代 43 25.6% 62.8% 9.3% 2.3%

60歳代 4 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

177 22.6% 63.3% 11.3% 2.8%

勤めている
（パートタイム）

321 19.0% 67.3% 11.5% 2.2%

家事専業 138 23.9% 67.4% 6.5% 2.2%

その他 12 16.7% 75.0% 8.3% 0.0%

いる 292 16.1% 72.9% 8.6% 2.4%

いない 356 25.0% 61.2% 11.5% 2.2%

大変負担になると思う 155 5.8% 84.5% 7.7% 1.9%

どちらかというと
負担になると思う

302 10.3% 74.5% 12.9% 2.3%

あまり負担とは
感じないと思う

140 48.6% 40.0% 8.6% 2.9%

負担ではないと思う 45 55.6% 33.3% 8.9% 2.2%

その他 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

実施すべき 319 0.6% 89.7% 7.5% 2.2%

優先順位を考慮
して決定すべき

207 28.0% 53.6% 17.9% 0.5%

実施すべきでない 52 88.5% 9.6% 1.9% 0.0%

わからない 48 52.1% 35.4% 8.3% 4.2%

その他 12 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

《「４　その他」の主な内容》

・弁当箱タイプを一律（小学校給食のように）

・選択肢３に加え、当日注文の弁当・パン等があれば良い　　　など

中学校の昼食として、あなたが良いと思う方式を、以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

現在の方式
小学校のような

給食
弁当箱タイプ

の給食
その他

　　　　　　選択肢

小学生以下の
子どもの有無

弁当を作ること
への負担感

完全給食のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態
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【問19】

１　実施すべき

２　費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

３　実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

４　わからない

５　その他

1 2 3 4 5

項目

655 50.2% 31.9% 8.1% 7.9% 1.8%

１年生 224 59.4% 25.4% 7.1% 5.8% 2.2%

２年生 227 47.6% 35.2% 7.0% 9.3% 0.9%

３年生 204 43.1% 35.3% 10.3% 8.8% 2.5%

男性 326 47.5% 35.3% 8.6% 6.7% 1.8%

女性 311 53.4% 28.6% 7.4% 9.0% 1.6%

父 34 52.9% 26.5% 17.6% 2.9% 0.0%

母 613 50.4% 32.1% 7.7% 7.8% 2.0%

その他 8 25.0% 37.5% 0.0% 37.5% 0.0%

10歳代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

30歳代 148 54.1% 33.1% 5.4% 6.8% 0.7%

40歳代 450 49.6% 31.3% 9.1% 7.8% 2.2%

50歳代 43 46.5% 32.6% 9.3% 9.3% 2.3%

60歳代 4 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

70歳代以上 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

182 53.3% 31.9% 8.2% 4.9% 1.6%

勤めている
（パートタイム）

321 49.5% 33.6% 7.2% 8.7% 0.9%

家事専業 138 47.1% 29.0% 10.1% 9.4% 4.3%

その他 13 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0%

いる 294 59.2% 28.2% 5.8% 5.1% 1.7%

いない 360 42.8% 35.0% 10.0% 10.3% 1.9%

毎日またはほとんど毎日 620 49.0% 32.6% 8.5% 7.9% 1.9%

週２～３回 32 71.9% 18.8% 0.0% 9.4% 0.0%

週１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

月１回 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

持たせていない 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

大変負担になると思う 159 79.9% 11.3% 0.6% 6.9% 1.3%

どちらかというと
負担になると思う

303 54.8% 35.6% 3.6% 4.3% 1.7%

あまり負担とは
感じないと思う

142 19.0% 47.9% 14.8% 14.8% 3.5%

負担ではないと思う 44 13.6% 27.3% 43.2% 15.9% 0.0%

その他 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

毎日またはほとんど毎日 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

週２～３回 28 71.4% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0%

週１回 79 62.0% 26.6% 2.5% 6.3% 2.5%

月１回 274 48.2% 35.0% 8.4% 6.2% 2.2%

利用しない 268 45.9% 31.0% 10.4% 10.4% 2.2%

現在の方式 135 1.5% 43.0% 34.1% 18.5% 3.0%

小学校のような給食 423 67.6% 26.2% 1.2% 4.0% 0.9%

弁当箱タイプの給食 66 36.4% 56.1% 1.5% 6.1% 0.0%

その他 14 50.0% 7.1% 0.0% 14.3% 28.6%

《「４　その他」の主な内容》

・給食がいいと私は思っていたが、子どもはお弁当がいいというので、中学はお弁当がいいかもしれない

・ミルク給食も要らない　　　など

優先順位を考慮
して決定すべき

実施
すべきでない

わからない

弁当を作ること
への負担感

パン注文
弁当注文
頻度

希望する方式

全体（単純集計結果）

小学生以下の
子どもの有無

弁当持参頻度

横須賀市では現在、中学校では牛乳のみの給食で、完全給食（「小学校のような給食」や「弁当箱タイプの給食」）は
実施していません。
あなたは、横須賀市の中学校での完全給食の実施についてどのように考えますか。（あてはまるもの１つに○）

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態

実施すべき その他

　　　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）
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３　小学校保護者

【問１】

項目

1,237 51.8% 48.2%

※回答については記述式のため、内容により、男性／女性と区分した。

【問２】

1 2 3

項目

1,253 4.5% 94.6% 0.9%

《「３　その他」の主な内容》

・祖母／施設職員　など

【問３】

1 2 3 4 5 6 7

項目

1,253 0.1% 3.2% 44.3% 50.0% 1.8% 0.5% 0.2%

【問４】

1 2 3 4

項目

1,253 24.3% 40.4% 32.0% 3.3%

《「４　その他」の主な内容》

・自営業／会社役員／無職　など

【問５】

1 2

項目

1,252 35.9% 64.1%

このアンケートを持ち帰ったお子さん（以下「お子さん」といいます。）の性別についてお聞きします。
（下の回答欄に記入してください。）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

男性 女性

単純集計結果

お子さんとあなたの関係についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 父 母 その他

単純集計結果

あなたの年齢についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代
以上

単純集計結果

あなたの職業についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 勤めている

（フルタイム）
勤めている

（パートタイム）
家事専業 その他

単純集計結果

単純集計結果

あなたの今のお住まいには、中学生以上の子どもがいらっしゃいますか。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） いる いない
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【問６】

1 2 3 4 5

項目

1,235 42.3% 46.9% 8.2% 1.9% 0.8%

１年生 188 44.7% 47.9% 4.8% 1.1% 1.6%

２年生 193 44.0% 45.1% 7.8% 2.6% 0.5%

３年生 222 44.1% 46.8% 7.2% 0.9% 0.9%

４年生 218 42.2% 45.9% 10.6% 1.4% 0.0%

５年生 220 38.2% 49.5% 7.3% 4.1% 0.9%

６年生 194 40.7% 45.9% 11.3% 1.0% 1.0%

男性 630 43.7% 45.9% 7.9% 1.4% 1.1%

女性 589 41.4% 47.9% 8.0% 2.4% 0.3%

父 57 57.9% 36.8% 5.3% 0.0% 0.0%

母 1,167 41.6% 47.4% 8.3% 1.8% 0.9%

その他 10 30.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 39 43.6% 46.2% 7.7% 2.6% 0.0%

30歳代 549 44.4% 47.2% 6.4% 1.5% 0.5%

40歳代 616 40.7% 46.3% 9.7% 2.1% 1.1%

50歳代 22 40.9% 50.0% 9.1% 0.0% 0.0%

60歳代 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

301 57.1% 36.5% 4.7% 1.3% 0.3%

勤めている
（パートタイム）

496 43.3% 46.8% 8.3% 1.2% 0.4%

家事専業 396 29.3% 55.3% 11.1% 3.0% 1.3%

その他 41 46.3% 41.5% 4.9% 2.4% 4.9%

いる 446 34.1% 51.8% 10.5% 2.2% 1.3%

いない 787 47.0% 44.1% 6.7% 1.7% 0.5%

現在の方式※１ 110 6.4% 48.2% 31.8% 12.7% 0.9%

小学校のような

給食※２ 901 50.2% 45.4% 3.6% 0.3% 0.6%

弁当箱タイプの

給食※３ 146 26.7% 57.5% 13.0% 2.1% 0.7%

その他 24 25.0% 45.8% 12.5% 4.2% 12.5%

実施すべき 787 56.0% 40.7% 2.7% 0.4% 0.3%

優先順位を考慮

して決定すべき※４ 300 16.7% 64.3% 16.0% 1.0% 2.0%

実施すべきで

ない※５ 30 10.0% 26.7% 36.7% 26.7% 0.0%

わからない 42 9.5% 52.4% 23.8% 14.3% 0.0%

その他 13 23.1% 38.5% 15.4% 15.4% 7.7%

※１ 現在の方式 ：現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

※２ 小学校のような給食 ：「小学校のような給食」の方式

※３ 弁当箱タイプの給食 ：「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

※４ 優先順位を考慮して決定すべき ： 費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

※５ 実施すべきでない ： 実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

《「５　その他」の主な内容》

・ 負担なときもある　　　など

就業形態

その他

　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

大変負担に
なると思う

年代

中学生以上の
子どもの有無

希望する方式

完全給食
のあり方

子どもの性別

子どもとの続柄

あなたは、「家庭で作った弁当」を作ることへの負担についてどう考えていますか。以下の項目から１つ選び、
該当する番号に○をしてください。

学年

どちらかと
いうと負担に
なると思う

あまり負担とは
感じないと思う

負担ではない
と思う
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【問７】

１　生徒が、普段食べ慣れているものを食べられること（食べ残しが少ない）

２　生徒ごとに内容や分量が調整できること（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　家族間の会話などコミュニケーションを取るきっかけになること

４　生徒が、作った家族への感謝の心を持つこと

５　給食のように生徒自身が盛り付けや後片付けをする必要がないこと

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響がないこと

　　（※給食の場合、盛り付けや片付けなどの時間が必要になる）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

1,227 30.8% 57.9% 20.5% 32.4% 3.1% 5.2% 2.0% 11.7%

１年生 188 34.6% 62.2% 22.9% 34.6% 1.1% 3.7% 1.6% 7.4%

２年生 190 27.9% 54.7% 18.9% 25.8% 4.7% 5.8% 2.6% 17.4%

３年生 221 27.6% 62.0% 17.6% 34.4% 2.7% 4.5% 1.4% 12.2%

４年生 220 33.6% 55.0% 20.9% 30.9% 3.6% 7.3% 2.3% 13.2%

５年生 215 30.2% 57.2% 24.7% 34.9% 3.7% 3.7% 2.8% 9.8%

６年生 193 31.1% 56.5% 18.1% 33.2% 2.6% 6.2% 1.6% 9.8%

男性 625 31.5% 57.6% 19.4% 32.0% 2.9% 5.1% 1.9% 12.2%

女性 586 29.9% 58.2% 21.7% 32.6% 3.4% 4.9% 2.2% 11.3%

父 57 28.1% 45.6% 15.8% 33.3% 8.8% 3.5% 1.8% 22.8%

母 1,159 30.9% 58.5% 20.9% 32.2% 2.8% 5.3% 2.0% 11.1%

その他 10 40.0% 70.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 39 33.3% 56.4% 25.6% 28.2% 2.6% 0.0% 0.0% 10.3%

30歳代 548 28.8% 56.9% 22.6% 32.1% 2.6% 3.3% 1.6% 14.8%

40歳代 609 32.3% 59.1% 18.9% 32.5% 3.6% 7.2% 2.1% 9.0%

50歳代 22 36.4% 59.1% 9.1% 31.8% 4.5% 4.5% 9.1% 9.1%

60歳代 5 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

70歳代以上 3 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

298 26.8% 49.3% 20.1% 32.2% 3.7% 5.0% 2.0% 19.1%

勤めている
（パートタイム）

495 30.5% 57.8% 20.6% 34.3% 2.2% 4.8% 2.0% 11.1%

家事専業 392 33.7% 65.3% 20.9% 29.8% 3.8% 6.1% 1.3% 6.9%

その他 41 34.1% 51.2% 19.5% 34.1% 2.4% 2.4% 9.8% 9.8%

いる 441 29.0% 56.7% 19.0% 35.6% 3.4% 7.5% 1.8% 10.4%

いない 784 31.8% 58.7% 21.3% 30.5% 2.9% 4.0% 2.2% 12.4%

現在の方式 108 38.0% 62.0% 29.6% 31.5% 7.4% 7.4% 2.8% 4.6%

小学校のような
給食

898 30.3% 56.5% 18.4% 32.1% 2.7% 4.0% 1.4% 13.9%

弁当箱タイプの
給食

145 31.7% 66.2% 20.0% 35.2% 2.1% 11.0% 3.4% 4.1%

その他 24 25.0% 62.5% 20.8% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 4.2%

実施すべき 782 30.4% 55.8% 16.8% 31.8% 3.1% 4.1% 1.7% 14.5%

優先順位を考慮
して決定すべき

299 31.4% 65.2% 28.4% 34.1% 2.7% 8.4% 1.3% 4.0%

実施すべきでない 29 34.5% 55.2% 27.6% 31.0% 6.9% 13.8% 6.9% 3.4%

わからない 42 35.7% 61.9% 11.9% 35.7% 2.4% 2.4% 7.1% 11.9%

その他 13 23.1% 69.2% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7%

《「７　その他」の主な内容》

・食材の産地（国産）が選べるので安心

・残したことにより、体調などがわかる　　　など

特にない
感謝の

心を持つ

盛り付け
や片付け
が不要

時間割に
影響がない

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

学年

コミュニ
ケーション

その他

子どもの性別

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

　　　　選択肢

食べ慣れ
ている

生徒ごとに
調整できる

子どもとの続柄

年代

就業形態

中学生以上の
子どもの有無

希望する方式

完全給食
のあり方
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【問８】

１　弁当が冷めてしまうこと

２　衛生面に不安があること（暑い時期の食中毒など）

３　栄養バランスの面で心配なときがあること

４　生徒間に違いがあること

　　（※家庭環境により弁当が持参できない、内容が充実していないなど）

５　家庭に負担がかかること（弁当を作ることなど）

６　生徒に負担がかかること（手荷物が重くなることなど）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

1216 12.5% 74.6% 40.7% 18.5% 35.2% 5.8% 0.6% 1.7%

１年生 183 12.0% 71.0% 37.7% 21.3% 39.9% 7.7% 1.1% 1.6%

２年生 184 12.0% 75.0% 38.0% 19.0% 39.7% 2.2% 0.5% 2.2%

３年生 213 11.7% 74.2% 42.3% 20.7% 33.8% 7.0% 0.5% 0.9%

４年生 219 11.9% 75.8% 40.6% 20.5% 36.1% 3.7% 0.5% 2.7%

５年生 223 13.5% 76.7% 39.9% 17.9% 31.4% 6.7% 0.4% 1.3%

６年生 194 13.9% 74.2% 45.4% 11.3% 31.4% 7.2% 0.5% 1.5%

男性 620 11.8% 75.3% 39.8% 18.4% 36.6% 5.8% 0.5% 2.3%

女性 581 12.7% 74.4% 41.7% 18.9% 33.7% 5.7% 0.5% 1.2%

父 54 22.2% 48.1% 31.5% 38.9% 44.4% 5.6% 0.0% 1.9%

母 1150 12.0% 76.0% 41.1% 17.6% 34.9% 5.8% 0.5% 1.7%

その他 11 18.2% 63.6% 45.5% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 37 10.8% 73.0% 32.4% 29.7% 35.1% 0.0% 0.0% 2.7%

30歳代 540 10.6% 77.8% 40.9% 19.8% 35.9% 4.8% 0.2% 1.3%

40歳代 607 14.3% 72.5% 40.7% 16.3% 34.9% 7.1% 0.8% 2.0%

50歳代 21 9.5% 66.7% 52.4% 28.6% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0%

60歳代 6 16.7% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

70歳代以上 3 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

291 11.0% 70.8% 34.0% 22.7% 45.0% 6.5% 0.7% 1.4%

勤めている
（パートタイム）

495 13.5% 75.2% 42.8% 17.0% 34.7% 6.3% 0.4% 1.6%

家事専業 389 11.6% 77.6% 42.2% 17.7% 28.8% 4.6% 0.5% 2.1%

その他 40 17.5% 65.0% 50.0% 15.0% 32.5% 5.0% 2.5% 2.5%

いる 438 16.0% 72.8% 42.9% 15.8% 30.6% 7.5% 1.1% 1.6%

いない 776 10.4% 75.5% 39.6% 20.0% 37.9% 4.8% 0.3% 1.8%

現在の方式 109 16.5% 67.9% 28.4% 20.2% 16.5% 5.5% 0.0% 11.9%

小学校のような
給食

877 12.3% 75.7% 43.9% 17.4% 38.4% 5.6% 0.6% 0.3%

弁当箱タイプの
給食

144 10.4% 77.1% 34.7% 24.3% 31.9% 5.6% 0.0% 1.4%

その他 24 16.7% 70.8% 29.2% 37.5% 29.2% 8.3% 0.0% 0.0%

実施すべき 774 11.6% 74.9% 41.6% 19.6% 41.9% 5.0% 0.1% 0.3%

優先順位を考慮
して決定すべき

293 14.3% 78.2% 42.7% 17.4% 22.5% 8.5% 0.7% 1.0%

実施すべきでない 30 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 13.3% 3.3% 0.0% 30.0%

わからない 40 10.0% 65.0% 37.5% 17.5% 22.5% 2.5% 0.0% 10.0%

その他 13 23.1% 61.5% 38.5% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 0.0%

《「７　その他」の主な内容》

・同じようなメニューになってしまう　　　など

特にない

就業形態

冷めて
しまう

衛生面に
不安

栄養
バランスの
面で心配

　　　　選択肢

生徒間
に違い

家庭に
負担

生徒に
負担

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

中学生以上の
子どもの有無

希望する方式

完全給食
のあり方

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

その他
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【問９】

１　適温（温かい・冷たい）で昼食が提供されること

２　衛生面の不安が少ないこと

３　栄養バランスの整った昼食が提供されること

４　昼食が平等に提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　盛り付けなどの共同作業を通じて、協調性が養われること

７　食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

1,214 32.5% 31.2% 77.0% 10.3% 31.3% 5.4% 8.0% 0.6% 0.3%

１年生 181 29.3% 26.5% 75.7% 12.2% 33.7% 7.7% 10.5% 0.6% 0.0%

２年生 184 28.8% 37.0% 74.5% 7.1% 29.9% 7.1% 11.4% 0.5% 0.0%

３年生 217 33.2% 28.6% 82.9% 11.5% 31.3% 3.7% 6.5% 0.5% 0.0%

４年生 219 31.5% 33.3% 75.8% 10.5% 31.1% 5.5% 8.2% 0.5% 0.9%

５年生 223 37.7% 30.0% 74.9% 11.7% 29.6% 6.7% 5.4% 0.4% 0.4%

６年生 190 33.2% 32.1% 77.9% 8.4% 32.6% 1.6% 6.8% 1.1% 0.5%

男性 619 32.5% 31.8% 76.4% 10.2% 31.2% 5.5% 7.4% 0.8% 0.5%

女性 579 31.8% 30.9% 77.4% 10.7% 31.8% 5.4% 8.6% 0.3% 0.2%

父 55 29.1% 14.5% 67.3% 18.2% 45.5% 14.5% 5.5% 1.8% 0.0%

母 1147 32.7% 32.3% 77.6% 9.8% 30.7% 4.9% 8.1% 0.4% 0.3%

その他 11 27.3% 9.1% 72.7% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 38 28.9% 28.9% 81.6% 10.5% 28.9% 5.3% 7.9% 0.0% 2.6%

30歳代 540 32.0% 33.9% 76.5% 8.1% 32.2% 5.0% 8.5% 0.7% 0.2%

40歳代 603 33.8% 29.7% 76.8% 11.9% 30.2% 5.6% 7.5% 0.3% 0.3%

50歳代 22 18.2% 22.7% 90.9% 4.5% 45.5% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0%

60歳代 6 16.7% 0.0% 100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

70歳代以上 3 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

288 28.5% 28.8% 71.5% 9.7% 41.7% 7.3% 6.3% 1.0% 0.7%

勤めている
（パートタイム）

493 32.9% 30.6% 79.7% 9.9% 31.8% 4.7% 8.3% 0.2% 0.2%

家事専業 392 34.9% 33.2% 77.3% 11.0% 24.2% 4.8% 8.9% 0.5% 0.3%

その他 40 30.0% 35.0% 82.5% 12.5% 20.0% 5.0% 7.5% 2.5% 0.0%

いる 438 34.5% 32.0% 77.4% 11.4% 28.8% 4.6% 5.5% 1.1% 0.2%

いない 774 31.3% 30.7% 77.0% 9.6% 32.8% 5.7% 9.4% 0.3% 0.4%

現在の方式 109 48.6% 30.3% 69.7% 9.2% 11.9% 8.3% 7.3% 0.0% 1.8%

小学校のような
給食

878 31.3% 30.6% 79.3% 10.1% 33.4% 4.4% 8.8% 0.6% 0.0%

弁当箱タイプの
給食

143 29.4% 37.8% 75.5% 7.7% 31.5% 7.7% 4.9% 0.7% 0.7%

その他 23 13.0% 30.4% 60.9% 21.7% 39.1% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3%

実施すべき 775 30.3% 31.1% 78.2% 10.5% 37.4% 4.0% 7.2% 0.3% 0.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

290 34.8% 33.1% 78.6% 9.7% 20.7% 9.0% 9.7% 0.7% 0.3%

実施すべきでない 30 50.0% 23.3% 50.0% 10.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 3.3%

わからない 41 41.5% 17.1% 73.2% 12.2% 17.1% 2.4% 4.9% 2.4% 4.9%

その他 13 30.8% 30.8% 61.5% 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

《「８　その他」の主な内容》

・残さず食べられる　　　など

希望する方式

就業形態

食育に
関心を持つ

全体（単純集計結果）

協調性が
養われる

その他
栄養

バランス
適温で
提供

衛生面の
不安が
少ない

特にない
家庭に
負担が

かからない

　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

完全給食
のあり方

「小学校のような給食」の方式について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

学年

子どもの性別

子どもとの
続柄

年代

中学生以上の
子どもの有無

平等に
提供

88



【問10】

１　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

２　生徒ごとに内容や分量を調整するのが難しいこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　生徒自身が、盛り付けや後片付けをする必要があること

４　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が出る可能性があること

　　（※盛り付けや片付けなどの時間が必要となるため）

５　給食費に関する問題が生じる可能性があること（未払い、支払い方法など）

６　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

７　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

1226 11.0% 32.5% 3.9% 9.4% 26.8% 18.8% 2.1% 1.6% 33.3%

１年生 187 14.4% 31.0% 3.2% 5.3% 24.1% 19.8% 1.1% 2.1% 35.3%

２年生 190 10.0% 32.1% 5.3% 9.5% 28.4% 21.1% 0.5% 1.6% 31.6%

３年生 223 5.8% 35.9% 4.5% 8.1% 23.8% 17.9% 3.1% 1.3% 35.4%

４年生 217 15.2% 30.4% 3.7% 10.6% 29.5% 18.9% 2.3% 2.8% 30.4%

５年生 221 9.5% 33.0% 3.2% 11.8% 27.6% 19.9% 2.3% 0.9% 30.8%

６年生 188 11.7% 31.9% 3.7% 10.6% 27.1% 15.4% 3.2% 1.1% 36.7%

男性 626 11.5% 33.1% 4.6% 9.3% 26.2% 17.9% 1.6% 2.1% 33.2%

女性 584 10.3% 32.0% 3.3% 9.2% 27.6% 20.0% 2.6% 1.2% 33.0%

父 57 17.5% 28.1% 7.0% 5.3% 28.1% 17.5% 1.8% 1.8% 29.8%

母 1158 10.6% 32.6% 3.7% 9.6% 26.8% 18.7% 2.0% 1.6% 33.7%

その他 10 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10歳代 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 39 12.8% 35.9% 2.6% 0.0% 20.5% 33.3% 12.8% 0.0% 28.2%

30歳代 545 9.9% 31.2% 4.6% 8.3% 24.8% 20.7% 2.0% 0.9% 33.8%

40歳代 612 11.4% 33.5% 3.3% 11.1% 29.4% 16.0% 1.5% 2.5% 33.2%

50歳代 20 20.0% 25.0% 5.0% 5.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 35.0%

60歳代 5 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0%

70歳代以上 3 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

298 7.0% 30.5% 3.0% 8.7% 29.9% 18.5% 2.0% 1.3% 34.9%

勤めている
（パートタイム）

490 8.4% 30.2% 4.1% 11.6% 28.4% 18.6% 1.6% 1.4% 34.1%

家事専業 397 16.9% 36.5% 4.5% 7.6% 23.9% 20.2% 3.0% 1.5% 30.0%

その他 40 15.0% 32.5% 2.5% 5.0% 10.0% 12.5% 0.0% 7.5% 45.0%

いる 442 11.3% 33.9% 3.2% 13.8% 28.5% 16.1% 3.2% 1.1% 31.7%

いない 782 10.9% 31.5% 4.3% 6.9% 25.8% 20.2% 1.5% 1.9% 34.3%

現在の方式 109 21.1% 45.0% 8.3% 16.5% 29.4% 19.3% 8.3% 0.9% 13.8%

小学校のような
給食

896 8.8% 28.8% 2.7% 7.4% 25.4% 17.4% 1.6% 1.5% 39.1%

弁当箱タイプの
給食

145 16.6% 42.1% 5.5% 15.2% 33.1% 27.6% 0.7% 3.4% 16.6%

その他 23 13.0% 56.5% 4.3% 21.7% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 17.4%

実施すべき 784 10.2% 28.3% 3.6% 7.0% 23.9% 17.5% 1.5% 1.1% 40.1%

優先順位を考慮
して決定すべき

297 12.5% 42.4% 4.0% 12.8% 33.3% 24.6% 2.0% 1.7% 18.5%

実施すべきでな
い

29 13.8% 44.8% 6.9% 31.0% 20.7% 17.2% 13.8% 6.9% 13.8%

わからない 41 17.1% 24.4% 2.4% 17.1% 36.6% 14.6% 4.9% 4.9% 26.8%

その他 13 15.4% 53.8% 0.0% 23.1% 15.4% 23.1% 0.0% 15.4% 15.4%

《「８　その他」の主な内容》

・牛乳が原則というのは、今の給食に合わない ・安い食材だと不安

・税金が投入されること　　　など

就業形態

特にない
時間割に

影響

子どもの性別

学年

年代

希望する方式

全体（単純集計結果）

給食費に
関する
問題

業者弁当
等が注文
できない

子どもとの
続柄

完全給食
のあり方

中学生以上の
子どもの有無

食中毒の
影響

盛り付けや
片付けが

必要

　「小学校のような給食」の方式について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

有効回答
者数（Ｎ）

　　　　選択肢
苦手な
ものを
食べる

生徒ごとの
調整が
難しい

その他
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【問11】

１　「家庭で作った弁当」と選択できること

２　ごはんや汁物は、適温（温かい・冷たい）で提供されること

３　衛生面の不安が少ないこと

４　栄養バランスの整った昼食が提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が少ないこと

　　（※「弁当箱タイプの給食」の場合、盛り付けの時間がない）

７　生徒が、食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

1225 23.4% 31.3% 20.1% 51.0% 34.9% 7.8% 1.1% 0.7% 6.9%

１年生 187 26.7% 27.3% 21.4% 50.3% 40.1% 7.0% 1.6% 0.0% 5.9%

２年生 189 22.2% 25.4% 19.6% 51.9% 32.3% 10.1% 1.6% 0.5% 9.5%

３年生 221 21.7% 31.7% 19.5% 55.2% 36.2% 8.6% 0.9% 0.9% 5.0%

４年生 217 20.7% 35.9% 18.4% 52.1% 37.8% 7.8% 0.9% 0.9% 6.0%

５年生 220 26.8% 35.5% 20.9% 46.8% 29.1% 5.0% 1.4% 0.5% 8.6%

６年生 191 22.5% 30.4% 20.9% 49.7% 34.0% 8.4% 0.5% 1.0% 6.3%

男性 621 24.5% 32.4% 20.6% 50.1% 35.4% 7.6% 1.0% 0.3% 7.4%

女性 588 22.4% 29.8% 19.7% 52.0% 34.7% 7.7% 1.2% 1.0% 6.1%

父 57 15.8% 28.1% 14.0% 50.9% 54.4% 3.5% 3.5% 0.0% 8.8%

母 1157 23.9% 31.4% 20.5% 51.1% 33.9% 8.0% 1.0% 0.6% 6.7%

その他 10 20.0% 40.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 39 17.9% 17.9% 23.1% 48.7% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 20.5%

30歳代 542 22.7% 31.0% 22.9% 52.6% 36.7% 6.6% 1.3% 0.6% 5.2%

40歳代 612 24.3% 32.2% 17.8% 50.2% 33.2% 8.7% 1.0% 0.5% 7.5%

50歳代 22 22.7% 40.9% 18.2% 45.5% 36.4% 13.6% 0.0% 4.5% 0.0%

60歳代 5 40.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

70歳代以上 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

297 16.2% 32.3% 22.2% 44.8% 43.1% 7.1% 1.0% 0.0% 9.8%

勤めている
（パートタイム）

494 24.5% 31.2% 18.4% 53.6% 36.4% 6.7% 1.2% 0.8% 4.5%

家事専業 392 28.6% 30.6% 20.7% 52.8% 27.6% 9.9% 1.0% 0.3% 6.6%

その他 41 14.6% 31.7% 17.1% 48.8% 24.4% 4.9% 2.4% 7.3% 17.1%

いる 443 22.3% 32.3% 19.9% 49.9% 30.7% 10.2% 1.1% 1.1% 6.3%

いない 780 24.1% 30.6% 20.0% 51.7% 37.3% 6.4% 1.2% 0.4% 7.2%

毎日注文する 160 10.6% 31.3% 28.1% 56.3% 50.0% 7.5% 0.0% 0.0% 2.5%

時々注文する 720 27.9% 32.6% 21.3% 54.9% 35.1% 7.6% 1.4% 0.3% 3.2%

ほとんど注文しない 248 21.8% 31.0% 14.1% 45.6% 30.2% 9.7% 0.8% 0.8% 10.1%

注文しない 77 14.3% 16.9% 13.0% 23.4% 19.5% 2.6% 1.3% 5.2% 39.0%

現在の方式 110 42.7% 31.8% 13.6% 42.7% 18.2% 7.3% 0.9% 0.9% 11.8%

小学校のような給食 894 18.9% 31.4% 20.1% 52.5% 37.9% 6.3% 1.5% 0.6% 7.0%

弁当箱タイプの給食 144 36.8% 30.6% 20.1% 52.1% 32.6% 15.3% 0.0% 0.7% 0.7%

その他 24 25.0% 16.7% 20.8% 33.3% 29.2% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%

実施すべき 780 19.0% 31.7% 21.5% 50.8% 39.7% 7.1% 0.8% 0.5% 6.3%

優先順位を考慮
して決定すべき

296 34.1% 31.1% 16.2% 54.1% 29.1% 9.1% 2.7% 0.3% 5.4%

実施すべきでない 30 26.7% 26.7% 16.7% 40.0% 16.7% 10.0% 0.0% 3.3% 20.0%

わからない 42 33.3% 31.0% 7.1% 40.5% 21.4% 9.5% 0.0% 0.0% 14.3%

その他 13 30.8% 30.8% 0.0% 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 30.8%

《「８　その他」の主な内容》

・よくわからない　　　など

全体（単純集計結果）

栄養
バランスが
整っている

家庭に
負担が

かからない

時間割に
影響が
少ない

食育に
関心を
持つ

その他

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

有効回答
者数（Ｎ）

　　　　選択肢

選択
できる

ごはんや
汁物は
適温

衛生面の
不安が
少ない

特にない

弁当箱タイプ
の給食の
注文意向

希望する方式

完全給食
のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態

中学生以上の
子どもの有無
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【問12】

１　おかずは、適温（温かい・冷たい）での提供が難しいこと

２　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

３　生徒ごとに内容や分量の調整ができないこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

４　予約、前払いが必要なこと（当日の注文ができない）

５　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

６　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

1232 14.0% 8.5% 28.7% 63.4% 13.2% 4.0% 4.1% 13.6%

１年生 188 11.7% 8.5% 26.6% 64.4% 13.3% 2.7% 4.3% 14.4%

２年生 189 16.4% 5.8% 25.9% 65.1% 18.0% 4.2% 4.2% 11.6%

３年生 223 13.0% 6.7% 29.6% 63.2% 10.8% 2.7% 4.5% 14.3%

４年生 216 18.1% 9.3% 27.3% 63.0% 13.4% 5.1% 3.2% 13.0%

５年生 224 13.4% 9.8% 33.9% 63.4% 13.4% 4.5% 4.5% 12.1%

６年生 192 11.5% 10.9% 27.6% 61.5% 10.9% 4.7% 3.6% 16.7%

男性 632 13.8% 9.7% 29.6% 61.9% 13.0% 3.6% 3.8% 13.9%

女性 584 14.4% 7.4% 27.4% 65.6% 13.7% 3.9% 4.5% 13.0%

父 57 17.5% 17.5% 28.1% 50.9% 15.8% 3.5% 3.5% 17.5%

母 1163 13.7% 7.9% 28.5% 64.2% 13.0% 4.0% 4.0% 13.5%

その他 11 36.4% 27.3% 45.5% 45.5% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20歳代 39 25.6% 17.9% 17.9% 43.6% 23.1% 2.6% 2.6% 17.9%

30歳代 544 11.2% 6.4% 25.2% 68.6% 13.2% 5.3% 3.3% 14.0%

40歳代 616 15.7% 9.1% 32.5% 60.6% 12.0% 3.1% 4.9% 13.3%

50歳代 22 13.6% 13.6% 18.2% 68.2% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1%

60歳代 6 0.0% 50.0% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

70歳代以上 3 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

297 11.1% 9.8% 28.3% 61.3% 11.1% 3.0% 4.0% 15.8%

勤めている
（パートタイム）

497 14.9% 6.2% 29.2% 65.0% 12.9% 4.2% 4.2% 12.1%

家事専業 396 14.4% 10.4% 27.8% 64.1% 14.9% 4.5% 3.0% 13.6%

その他 41 19.5% 9.8% 34.1% 51.2% 17.1% 2.4% 12.2% 17.1%

いる 442 13.8% 9.3% 31.2% 63.1% 13.8% 5.9% 4.5% 11.5%

いない 788 14.1% 8.1% 27.2% 63.5% 12.9% 2.9% 3.8% 14.8%

毎日注文する 163 12.3% 6.7% 22.7% 44.8% 11.0% 1.2% 1.2% 31.3%

時々注文する 729 13.7% 9.2% 29.2% 63.5% 14.8% 4.1% 3.4% 12.9%

ほとんど注文しない 250 15.6% 8.0% 31.6% 75.6% 10.0% 5.6% 4.8% 4.8%

注文しない 78 16.7% 9.0% 26.9% 61.5% 15.4% 3.8% 12.8% 12.8%

現在の方式 109 13.8% 18.3% 39.4% 60.6% 12.8% 9.2% 1.8% 8.3%

小学校のような給食 900 14.9% 6.3% 26.0% 66.1% 12.9% 3.2% 4.0% 13.4%

弁当箱タイプの給食 143 9.1% 14.7% 32.2% 55.9% 17.5% 6.3% 4.2% 18.2%

その他 24 4.2% 4.2% 41.7% 75.0% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2%

実施すべき 796 14.2% 7.0% 27.3% 63.6% 12.3% 3.4% 3.8% 14.8%

優先順位を考慮
して決定すべき

295 14.9% 10.5% 34.2% 66.4% 14.2% 5.4% 3.7% 8.5%

実施すべきでない 30 10.0% 26.7% 30.0% 70.0% 20.0% 3.3% 6.7% 3.3%

わからない 41 9.8% 9.8% 17.1% 56.1% 19.5% 7.3% 4.9% 22.0%

その他 13 23.1% 7.7% 46.2% 61.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

《「７　その他」の主な内容》

・小学校のような給食に比べ、割高である（１食あたり） ・味が良くないことが多く、あまり喜ばれていないと聞く

・手作り弁当か弁当箱タイプの選択となると、結局手作り弁当を作らざるをえなくなる

・ゴミが増えることが心配 ・衛生面で不安がある ・食材も冷凍食品の使用が増える　　　など

特にない
予約、
前払い
が必要

食中毒の
影響

業者弁当
等が注文
できない

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

学年

生徒ごと
の調整が

難しい
その他

子どもの性別

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

　　　選択肢
おかずの
適温提供
が難しい

苦手な
ものを
食べる

完全給食
のあり方

子どもとの続柄

年代

就業形態

中学生以上の
子どもの有無

弁当箱タイプ
の給食の
注文意向

希望する方式
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【問13】

1 2 3 4

項目

1231 13.3% 59.9% 20.4% 6.4%

１年生 188 11.2% 66.0% 17.0% 5.9%

２年生 191 14.1% 59.7% 17.3% 8.9%

３年生 220 15.5% 61.4% 17.7% 5.5%

４年生 214 13.6% 57.9% 22.4% 6.1%

５年生 224 12.9% 57.6% 23.2% 6.3%

６年生 194 12.4% 57.2% 24.2% 6.2%

男性 633 13.7% 58.0% 21.3% 7.0%

女性 582 13.1% 61.9% 19.2% 5.8%

父 55 32.7% 45.5% 10.9% 10.9%

母 1164 12.4% 60.5% 21.0% 6.1%

その他 11 18.2% 63.6% 0.0% 18.2%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 40 20.0% 57.5% 10.0% 12.5%

30歳代 542 13.7% 60.3% 20.8% 5.2%

40歳代 616 12.3% 59.7% 21.1% 6.8%

50歳代 22 22.7% 54.5% 18.2% 4.5%

60歳代 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%

70歳代以上 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

勤めている
（フルタイム）

299 21.4% 57.9% 14.0% 6.7%

勤めている
（パートタイム）

494 11.3% 61.1% 23.1% 4.5%

家事専業 398 9.0% 61.3% 21.9% 7.8%

その他 39 20.5% 43.6% 20.5% 15.4%

いる 441 10.4% 57.4% 24.9% 7.3%

いない 788 15.0% 61.2% 17.9% 6.0%

大変負担になると思う 510 23.5% 56.7% 15.7% 4.1%

どちらかというと
負担になると思う

571 7.0% 63.9% 22.9% 6.1%

あまり負担とは
感じないと思う

100 2.0% 58.0% 31.0% 9.0%

負担ではないと思う 22 0.0% 18.2% 27.3% 54.5%

その他 9 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%

現在の方式 110 2.7% 41.8% 34.5% 20.9%

小学校のような給食 898 12.8% 60.9% 20.8% 5.5%

弁当箱タイプの給食 145 20.0% 72.4% 6.2% 1.4%

その他 23 8.7% 56.5% 21.7% 13.0%

実施すべき 794 17.5% 59.4% 17.9% 5.2%

優先順位を考慮して
決定すべき

296 4.7% 66.9% 24.0% 4.4%

実施すべきでない 30 0.0% 26.7% 33.3% 40.0%

わからない 41 2.4% 43.9% 34.1% 19.5%

その他 12 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%

もし、「弁当箱タイプの給食」（予約、前払い）を実施するとしたら、「弁当箱タイプの給食」を注文しますか。
（注文しない場合は「家庭で作った弁当」を持参する）
以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

ほとんど
注文しない

全体（単純集計結果）

毎日注文する 時々注文する 注文しない

　　　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

中学生以上の
子どもの有無

弁当を作ること
への負担感

希望する方式

完全給食
のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態
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【問14】

１　現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

２　「小学校のような給食」の方式

３　「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

４　その他

1 2 3 4

項目

1189 9.3% 76.5% 12.3% 2.0%

１年生 184 8.2% 77.7% 12.5% 1.6%

２年生 188 10.6% 73.4% 13.3% 2.7%

３年生 216 7.4% 80.1% 10.6% 1.9%

４年生 210 8.1% 78.6% 12.4% 1.0%

５年生 210 12.9% 72.4% 12.4% 2.4%

６年生 181 8.3% 76.2% 12.7% 2.8%

男性 612 9.3% 76.3% 11.4% 2.9%

女性 562 8.9% 76.9% 13.2% 1.1%

父 55 10.9% 78.2% 9.1% 1.8%

母 1124 9.2% 76.5% 12.3% 2.0%

その他 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%

10歳代 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代 39 12.8% 71.8% 15.4% 0.0%

30歳代 528 8.3% 78.2% 12.1% 1.3%

40歳代 591 9.6% 75.5% 12.0% 2.9%

50歳代 22 13.6% 77.3% 9.1% 0.0%

60歳代 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

70歳代以上 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

284 7.0% 75.7% 16.5% 0.7%

勤めている
（パートタイム）

480 8.1% 80.2% 9.8% 1.9%

家事専業 384 13.3% 70.8% 12.8% 3.1%

その他 40 0.0% 90.0% 7.5% 2.5%

いる 423 12.5% 74.5% 11.3% 1.7%

いない 766 7.4% 77.5% 12.8% 2.2%

大変負担になると思う 504 1.4% 89.7% 7.7% 1.2%

どちらかというと
負担になると思う

557 9.5% 73.4% 15.1% 2.0%

あまり負担とは
感じないと思う

89 39.3% 36.0% 21.3% 3.4%

負担ではないと思う 21 66.7% 14.3% 14.3% 4.8%

その他 10 10.0% 50.0% 10.0% 30.0%

実施すべき 784 0.8% 89.4% 8.7% 1.1%

優先順位を考慮して
決定すべき

293 17.4% 57.7% 21.8% 3.1%

実施すべきでない 30 93.3% 3.3% 3.3% 0.0%

わからない 40 47.5% 30.0% 17.5% 5.0%

その他 11 18.2% 36.4% 18.2% 27.3%

《「５　その他」の主な内容》

・現在の方式から牛乳をなくしたもの

・全員が弁当箱タイプに統一する

・「家庭で作った弁当の日」というのを週２・３日にして、それ以外は給食という方式

・どちらとも言えない　　　など

中学校の昼食として、あなたが良いと思う方式を、以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

全体（単純集計結果）

現在の方式
小学校のような

給食
弁当箱タイプの

給食
その他

　　　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

中学生以上の
子どもの有無

弁当を作ること
への負担感

完全給食
のあり方

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

年代

就業形態
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【問15】

１　実施すべき

２　費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

３　実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

４　わからない

５　その他

1 2 3 4 5

項目

1187 67.5% 25.4% 2.5% 3.5% 1.1%

１年生 184 66.3% 27.7% 0.5% 3.3% 2.2%

２年生 184 69.6% 22.8% 3.3% 3.3% 1.1%

３年生 213 73.2% 21.6% 3.3% 1.4% 0.5%

４年生 206 68.4% 22.3% 4.4% 3.4% 1.5%

５年生 216 62.5% 31.0% 2.3% 3.2% 0.9%

６年生 184 64.7% 26.6% 1.1% 7.1% 0.5%

男性 615 69.1% 23.9% 2.4% 3.4% 1.1%

女性 557 66.4% 26.4% 2.7% 3.4% 1.1%

父 56 73.2% 21.4% 1.8% 3.6% 0.0%

母 1120 67.5% 25.4% 2.6% 3.4% 1.1%

その他 10 40.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0%

10歳代 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代 38 63.2% 31.6% 2.6% 2.6% 0.0%

30歳代 522 69.3% 22.8% 2.1% 4.2% 1.5%

40歳代 597 65.7% 27.6% 3.0% 3.0% 0.7%

50歳代 20 95.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

勤めている
（フルタイム）

286 76.2% 17.5% 1.7% 3.8% 0.7%

勤めている
（パートタイム）

472 66.3% 28.6% 2.3% 1.9% 0.8%

家事専業 387 62.8% 26.9% 3.6% 5.7% 1.0%

その他 41 65.9% 26.8% 0.0% 0.0% 7.3%

いる 420 61.0% 29.8% 3.8% 4.0% 1.4%

いない 766 71.0% 23.0% 1.8% 3.3% 0.9%

大変負担になると思う 501 88.0% 10.0% 0.6% 0.8% 0.6%

どちらかというと
負担になると思う

548 58.4% 35.2% 1.5% 4.0% 0.9%

あまり負担とは
感じないと思う

92 22.8% 52.2% 12.0% 10.9% 2.2%

負担ではないと思う 22 13.6% 13.6% 36.4% 27.3% 9.1%

その他 9 22.2% 66.7% 0.0% 0.0% 11.1%

現在の方式 106 5.7% 48.1% 26.4% 17.9% 1.9%

小学校のような給食 887 79.0% 19.1% 0.1% 1.4% 0.5%

弁当箱タイプの給食 142 47.9% 45.1% 0.7% 4.9% 1.4%

その他 23 39.1% 39.1% 0.0% 8.7% 13.0%

《「５　その他」の主な内容》

・この年代（中学校）での牛乳給食の必要性も感じない

・できるなら実施してほしい　　　など

わからない
優先順位を考慮
して決定すべき

横須賀市では現在、中学校では牛乳のみの給食で、完全給食（「小学校のような給食」や「弁当箱タイプの給食」）は
実施していません。あなたは、横須賀市の中学校での完全給食の実施についてどのように考えますか。
（あてはまるもの１つに○）

学年

子どもの性別

子どもとの続柄

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

　　　　　　選択肢

その他
実施

すべきでない

年代

就業形態

中学生以上の
子どもの有無

弁当を作ること
への負担感

希望する方式

実施すべき
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４　教職員

【問１】

1 2 3 4

項目

618 32.8% 18.9% 11.5% 36.7%

【問２】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

612 20.4% 73.5% 20.3% 37.9% 21.4% 18.6% 2.6% 0.7%

20歳代 200 27.5% 75.0% 21.0% 33.5% 22.5% 11.5% 2.5% 0.0%

30歳代 115 20.0% 69.6% 20.9% 37.4% 25.2% 20.0% 4.3% 0.0%

40歳代 70 18.6% 80.0% 21.4% 31.4% 18.6% 24.3% 1.4% 0.0%

50歳代以上 223 15.2% 72.2% 19.3% 44.4% 19.3% 22.0% 2.2% 1.8%

現在の方式※１ 374 20.9% 70.6% 20.6% 39.6% 19.5% 23.5% 2.7% 0.3%

小学校のような

給食※２ 134 22.4% 76.9% 23.9% 35.8% 18.7% 6.7% 3.0% 2.2%

弁当箱タイプの

給食※３ 76 17.1% 82.9% 15.8% 34.2% 34.2% 11.8% 0.0% 0.0%

その他 21 19.0% 76.2% 4.8% 33.3% 28.6% 28.6% 9.5% 0.0%

実施すべき 93 22.6% 68.8% 30.1% 41.9% 16.1% 4.3% 4.3% 3.2%

優先順位を考慮

して決定すべき※４ 189 23.8% 77.2% 15.9% 33.9% 26.5% 14.8% 1.1% 0.5%

実施

すべきでない※５ 256 16.0% 70.3% 20.3% 40.6% 19.1% 27.3% 3.5% 0.0%

わからない 48 29.2% 77.1% 22.9% 33.3% 22.9% 14.6% 0.0% 0.0%

その他 19 15.8% 94.7% 5.3% 31.6% 26.3% 21.1% 5.3% 0.0%

※１ 現在の方式 ：現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

※２ 小学校のような給食 ：「小学校のような給食」の方式

※３ 弁当箱タイプの給食 ：「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

※４ 優先順位を考慮して決定すべき ： 費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

※５ 実施すべきでない ： 実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

《「７　その他」の主な内容》

・お弁当を見ることで家庭の様子や意識がわかる

・保護者の方が子どもに関心をもってくれること　　　など

希望する
方式

完全給食
のあり方

盛り付けや
片付けが

不要

時間割に
影響がない

その他 特にない

全体（単純集計結果）

年代

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響がないこと

　　（※給食の場合、盛り付けや片付けなどの時間が必要になる）

７　その他

８　特にない

　　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 食べ慣れ

ている
生徒ごとに
調整できる

コミュニ
ケーション

感謝の心
を持つ

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

１　生徒が、普段食べ慣れているものを食べられること（食べ残しが少ない）

２　生徒ごとに内容や分量が調整できること（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　家族間の会話などコミュニケーションを取るきっかけになること

４　生徒が、作った家族への感謝の心を持つこと

５　給食のように生徒自身が盛り付けや後片付けをする必要がないこと

単純集計結果

あなたの年齢についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代
以上

95



【問３】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

617 5.7% 33.4% 22.9% 63.0% 39.9% 1.1% 1.0% 7.1%

20歳代 203 5.9% 35.0% 28.1% 66.5% 40.9% 0.5% 0.0% 2.5%

30歳代 116 6.0% 31.0% 30.2% 67.2% 44.8% 1.7% 1.7% 2.6%

40歳代 71 1.4% 33.8% 19.7% 64.8% 38.0% 0.0% 4.2% 7.0%

50歳代以上 223 6.7% 32.7% 15.7% 57.0% 37.2% 1.8% 0.4% 13.9%

現在の方式 376 6.4% 31.9% 21.0% 59.6% 37.0% 1.1% 1.3% 10.1%

小学校のような
給食

136 5.1% 33.1% 27.2% 66.9% 46.3% 1.5% 0.0% 2.2%

弁当箱タイプの
給食

76 2.6% 44.7% 21.1% 77.6% 44.7% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 22 4.5% 18.2% 22.7% 63.6% 36.4% 4.5% 4.5% 9.1%

実施すべき 93 6.5% 37.6% 23.7% 64.5% 46.2% 2.2% 0.0% 3.2%

優先順位を考慮
して決定すべき

191 9.4% 34.6% 22.0% 69.6% 47.1% 0.0% 0.0% 0.5%

実施すべきでない 257 3.9% 31.1% 21.8% 56.4% 31.9% 1.2% 1.6% 13.6%

わからない 48 0.0% 31.3% 25.0% 70.8% 47.9% 2.1% 4.2% 4.2%

その他 20 5.0% 30.0% 25.0% 60.0% 25.0% 5.0% 0.0% 15.0%

《「７　その他」の主な内容》　

・保護者によって意識や危機感に差がある

・生徒がお弁当を忘れることがある

希望する
方式

完全給食
のあり方

８　特にない

有効回答
者数（Ｎ） その他 特にない

衛生面に
不安

　　　　　選択肢

冷めて
しまう

全体（単純集計結果）

年代

５　家庭に負担がかかること（弁当を作ることなど）

栄養
バランスの
面で心配

生徒間に
違い

６　生徒に負担がかかること（手荷物が重くなることなど）

７　その他

家庭に
負担

生徒に
負担

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

１　弁当が冷めてしまうこと

２　衛生面に不安があること（暑い時期の食中毒など）

３　栄養バランスの面で心配なときがあること

４　生徒間に違いがあること

　　（※家庭環境により弁当が持参できない、内容が充実していないなど）
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【問４】

1 2 3 4 5 6

項目

620 56.0% 14.4% 5.2% 80.0% 4.7% 3.2%

20歳代 202 55.0% 13.4% 4.0% 76.7% 4.5% 4.5%

30歳代 117 53.0% 16.2% 6.0% 82.9% 1.7% 0.0%

40歳代 71 57.7% 16.9% 5.6% 80.3% 8.5% 1.4%

50歳代以上 226 58.0% 12.8% 5.8% 81.9% 5.3% 4.4%

現在の方式 378 56.9% 17.2% 4.8% 79.6% 4.2% 2.6%

小学校のような
給食

135 48.9% 11.1% 6.7% 77.0% 6.7% 6.7%

弁当箱タイプの
給食

78 64.1% 11.5% 5.1% 83.3% 3.8% 0.0%

その他 22 50.0% 0.0% 0.0% 90.9% 4.5% 4.5%

実施すべき 94 54.3% 14.9% 8.5% 69.1% 6.4% 7.4%

優先順位を考慮
して決定すべき

191 56.5% 13.6% 4.2% 84.8% 3.7% 1.0%

実施すべきでない 259 56.4% 15.4% 5.0% 80.7% 4.6% 3.1%

わからない 48 62.5% 16.7% 6.3% 72.9% 2.1% 4.2%

その他 20 35.0% 0.0% 0.0% 90.0% 15.0% 5.0%

《「５　その他」の主な内容》

・家庭の負担が軽減される

・家庭環境により、弁当が用意できない家庭の生徒対応としては良い　　　など

希望する
方式

完全給食
のあり方

全体（単純集計結果）

年代

６　特にない

　　　　　選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 複数メニュー

から選択できる
好きなメニュー

がある
食べる量に
合っている

当日注文
できる

その他 特にない

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

１　複数のメニューから選択できること

２　生徒の好きなメニューがあること

３　生徒の食べる量に合っていること

４　当日注文できること

５　その他
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【問５】

1 2 3 4 5 6 7

項目

618 7.1% 25.6% 59.2% 32.2% 4.2% 8.1% 13.1%

20歳代 203 4.4% 25.6% 58.6% 28.1% 5.9% 9.9% 9.9%

30歳代 116 9.5% 29.3% 65.5% 33.6% 1.7% 3.4% 12.9%

40歳代 71 4.2% 26.8% 60.6% 25.4% 5.6% 9.9% 12.7%

50歳代以上 224 9.4% 23.7% 56.3% 37.1% 3.1% 8.0% 16.5%

現在の方式 376 8.2% 23.7% 53.7% 30.3% 4.3% 7.4% 17.3%

小学校のような
給食

136 4.4% 30.1% 72.1% 39.0% 3.7% 5.1% 5.9%

弁当箱タイプの
給食

77 7.8% 26.0% 62.3% 29.9% 2.6% 11.7% 9.1%

その他 22 4.5% 27.3% 63.6% 27.3% 4.5% 22.7% 4.5%

実施すべき 93 8.6% 28.0% 73.1% 34.4% 3.2% 8.6% 5.4%

優先順位を考慮
して決定すべき

192 7.3% 29.7% 59.9% 35.4% 4.2% 7.8% 10.4%

実施すべきでない 257 7.8% 19.1% 52.5% 30.7% 3.9% 6.6% 20.2%

わからない 48 4.2% 31.3% 64.6% 29.2% 6.3% 6.3% 6.3%

その他 20 0.0% 35.0% 65.0% 15.0% 0.0% 30.0% 5.0%

《「６　その他」の主な内容》

・注文することで金銭トラブルが生じる

・注文し忘れる生徒がいる

・異物混入

・種類が少ないこと

・注文を生徒を含む学校側が担っているが負担が大きい

・ゴミが出ること　　　など

７　特にない

値段が高い

学校で注文できる「業者弁当・パン」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

１　生徒の好きなメニューがないこと

２　食べる量が子どもに合っていないこと

有効回答
者数（Ｎ）

４　値段が高いこと

その他

３　栄養バランスの面で不安なこと

５　生徒が何となく注文しづらいこと

注文
しづらい

６　その他

希望する
方式

栄養
バランスの
面で不安

完全給食
のあり方

特にない

　　　　　選択肢
好きな

メニュー
がない

食べる量が
合っていない

年代

全体（単純集計結果）

98



【問６】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

612 29.1% 9.0% 63.1% 27.1% 34.5% 6.9% 7.2% 0.3% 5.2%

20歳代 199 34.2% 8.0% 64.3% 25.1% 33.7% 12.1% 7.5% 0.0% 2.0%

30歳代 115 26.1% 11.3% 64.3% 28.7% 41.7% 8.7% 7.0% 0.9% 1.7%

40歳代 70 24.3% 4.3% 64.3% 27.1% 35.7% 5.7% 7.1% 0.0% 8.6%

50歳代以上 224 27.7% 9.8% 61.6% 27.7% 30.8% 1.8% 7.1% 0.4% 8.9%

現在の方式 374 29.9% 8.6% 60.4% 26.5% 31.3% 5.9% 5.9% 0.3% 7.5%

小学校のような
給食

134 29.9% 6.0% 73.1% 28.4% 40.3% 8.2% 9.7% 0.7% 0.0%

弁当箱タイプの
給食

77 23.4% 15.6% 62.3% 27.3% 41.6% 7.8% 11.7% 0.0% 1.3%

その他 21 33.3% 9.5% 52.4% 28.6% 33.3% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5%

実施すべき 91 25.3% 6.6% 70.3% 27.5% 46.2% 6.6% 11.0% 1.1% 0.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

191 30.9% 12.0% 66.5% 29.8% 35.6% 8.9% 7.9% 0.0% 0.0%

実施すべきでない 258 29.8% 8.1% 58.1% 26.0% 28.7% 4.7% 5.0% 0.4% 11.2%

わからない 47 27.7% 10.6% 66.0% 19.1% 44.7% 10.6% 8.5% 0.0% 0.0%

その他 19 31.6% 0.0% 52.6% 31.6% 21.1% 10.5% 5.3% 0.0% 15.8%

《「８　その他」の主な内容》

・朝食も食べてこない（生活環境が不安定な）生徒の食を補えること　　　など

完全給食
のあり方

特にない

　　　　選択肢

栄養
バランス

平等に
提供

家庭に
負担が

かからない

協調性が
養われる

食育に
関心を
持つ

その他

希望する
方式

「小学校のような給食」の方式について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

１　適温（温かい・冷たい）で昼食が提供されること

２　衛生面の不安が少ないこと

３　栄養バランスの整った昼食が提供されること

４　昼食が平等に提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

年代

全体（単純集計結果）

６　盛り付けなどの共同作業を通じて、生徒の協調性が養われること

７　生徒が、食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

有効回答
者数（Ｎ） 適温で

提供

衛生面の
不安が
少ない
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【問７】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

612 12.7% 46.2% 21.4% 30.7% 60.9% 9.8% 0.5% 2.3% 1.3%

20歳代 199 13.1% 48.2% 24.1% 22.1% 56.8% 15.6% 0.5% 1.5% 1.0%

30歳代 115 13.9% 46.1% 20.0% 26.1% 68.7% 10.4% 0.9% 0.9% 0.0%

40歳代 69 11.6% 44.9% 15.9% 31.9% 63.8% 10.1% 0.0% 1.4% 2.9%

50歳代以上 225 12.4% 45.3% 21.3% 40.0% 60.0% 4.4% 0.4% 4.0% 1.8%

現在の方式 373 11.5% 44.5% 24.1% 36.5% 61.9% 8.3% 0.8% 3.2% 0.0%

小学校のような
給食

135 15.6% 45.2% 14.8% 14.8% 63.0% 10.4% 0.0% 0.0% 5.2%

弁当箱タイプの
給食

77 13.0% 55.8% 22.1% 26.0% 53.2% 16.9% 0.0% 1.3% 1.3%

その他 21 9.5% 57.1% 14.3% 47.6% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

実施すべき 92 14.1% 42.4% 15.2% 15.2% 58.7% 13.0% 0.0% 0.0% 6.5%

優先順位を考慮
して決定すべき

191 17.3% 50.3% 18.3% 24.6% 60.2% 10.5% 0.5% 2.1% 0.5%

実施すべきでない 256 9.8% 42.2% 26.2% 39.1% 62.5% 9.0% 0.4% 3.5% 0.4%

わからない 48 14.6% 45.8% 25.0% 31.3% 64.6% 6.3% 2.1% 0.0% 0.0%

その他 19 0.0% 73.7% 15.8% 42.1% 57.9% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

《「８　その他」の主な内容》

・ 生徒指導がでてくる　　　など

完全給食
のあり方

食中毒の
影響

業者弁当
等が注文
できない

その他 特にない

　「小学校のような給食」の方式について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する
番号に○をしてください。

１　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

２　生徒ごとに内容や分量を調整するのが難しいこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　生徒が、盛り付けや後片付けをする必要があること

９　特にない

　　　　選択肢
苦手な
ものを
食べる

生徒ごと
に調整が

難しい

盛り付け
片付けが

必要

全体（単純集計結果）

給食費に
関する
問題

年代

希望する
方式

４　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が出る可能性があること

　　（※盛り付けや片付けなどの時間が必要となるため）

５　給食費に関する問題が生じる可能性があること（未払い、支払い方法など）

６　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

７　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

８　その他

時間割に
影響

有効回答
者数（Ｎ）
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【問８】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

610 25.4% 19.7% 6.1% 44.8% 34.1% 28.0% 2.3% 0.8% 8.9%

20歳代 199 24.6% 22.1% 6.0% 51.8% 35.2% 22.6% 3.0% 1.0% 6.0%

30歳代 115 22.6% 19.1% 6.1% 44.3% 35.7% 31.3% 1.7% 0.9% 8.7%

40歳代 68 27.9% 16.2% 10.3% 44.1% 41.2% 25.0% 2.9% 1.5% 5.9%

50歳代以上 224 25.9% 19.2% 4.9% 39.3% 30.4% 31.7% 1.8% 0.4% 12.5%

現在の方式 371 27.5% 18.3% 6.2% 41.5% 29.9% 29.6% 1.1% 0.8% 10.8%

小学校のような
給食

135 14.8% 25.2% 5.2% 53.3% 41.5% 16.3% 4.4% 0.7% 8.1%

弁当箱タイプの
給食

77 27.3% 16.9% 9.1% 51.9% 42.9% 37.7% 5.2% 1.3% 0.0%

その他 21 33.3% 19.0% 0.0% 23.8% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3%

実施すべき 92 15.2% 27.2% 7.6% 51.1% 43.5% 14.1% 3.3% 1.1% 9.8%

優先順位を考慮
して決定すべき

190 29.5% 22.1% 8.4% 47.9% 35.8% 24.2% 3.7% 0.0% 3.7%

実施すべきでない 255 26.3% 15.3% 3.9% 42.0% 27.5% 33.3% 0.8% 1.6% 12.9%

わからない 47 23.4% 21.3% 6.4% 44.7% 44.7% 31.9% 4.3% 0.0% 4.3%

その他 19 26.3% 15.8% 5.3% 21.1% 31.6% 42.1% 0.0% 0.0% 15.8%

《「８　その他」の主な内容》

・給食費が前払いであること　　　など

完全給食
のあり方

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

１　「家庭で作った弁当」と選択できること

２　ごはんや汁物は、適温（温かい・冷たい）で提供されること

３　衛生面の不安が少ないこと

４　栄養バランスの整った昼食が提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

希望する
方式

全体（単純集計結果）

年代

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が少ないこと

　　（※「弁当箱タイプの給食」の場合、盛り付けの時間がない）

７　生徒が、食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

有効回答
者数（Ｎ） 選択

できる
その他 特にない

　　　　選択肢
ごはんや
汁物は
適温

衛生面の
不安が
少ない

栄養
バランスが
整っている

家庭に
負担が

かからない

時間割に
影響が
少ない

食育に
関心を持つ
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【問９】

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

610 6.1% 12.6% 43.1% 70.3% 12.6% 9.2% 4.3% 5.7%

20歳代 200 6.0% 11.5% 44.0% 68.5% 14.5% 5.5% 2.5% 4.5%

30歳代 115 8.7% 12.2% 44.3% 73.0% 13.9% 8.7% 5.2% 2.6%

40歳代 68 2.9% 11.8% 47.1% 69.1% 13.2% 16.2% 4.4% 5.9%

50歳代以上 223 5.8% 13.9% 40.4% 71.7% 10.3% 10.3% 5.4% 8.1%

現在の方式 372 6.2% 11.8% 45.2% 72.3% 12.6% 10.2% 4.8% 4.6%

小学校のような給食 135 7.4% 9.6% 39.3% 68.1% 11.9% 6.7% 3.7% 8.9%

弁当箱タイプの給食 76 3.9% 21.1% 43.4% 60.5% 15.8% 6.6% 1.3% 6.6%

その他 21 4.8% 14.3% 38.1% 85.7% 0.0% 14.3% 4.8% 4.8%

実施すべき 92 7.6% 10.9% 39.1% 65.2% 13.0% 5.4% 2.2% 6.5%

優先順位を考慮
して決定すべき

190 4.7% 14.2% 40.0% 68.9% 13.7% 9.5% 3.7% 5.8%

実施すべきでない 255 5.9% 12.9% 47.5% 69.8% 13.3% 9.4% 5.9% 5.9%

わからない 48 8.3% 10.4% 39.6% 81.3% 10.4% 12.5% 0.0% 6.3%

その他 19 5.3% 5.3% 42.1% 84.2% 0.0% 15.8% 10.5% 0.0%

《「７　その他」の主な内容》

・おいしくなく、頼む人がいなくなる

・現在の弁当、パン注文との違いがわからない

・様々な面で手間と時間が学校にかかる

・お弁当がきちんと持参できない子どもにとっては、あまり今の方法と変わらない　　　など

５　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

その他

４　予約、前払いが必要なこと（当日の注文ができない）

特にない

　　　　　　　選択肢

８　特にない

生徒ごと
に調整が
できない

６　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

７　その他

苦手な
ものを
食べる

予約、
前払い
が必要

おかずの
適温提供
が難しい

業者弁当
等が注文
できない

完全給食
のあり方

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○を
してください。

１　おかずは、適温（温かい・冷たい）での提供が難しいこと

２　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

年代

希望する
方式

３　生徒ごとに内容や分量の調整ができないこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

食中毒の
影響
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【問10】

1 2 3 4

項目

615 61.5% 22.1% 12.8% 3.6%

20歳代 199 57.8% 26.1% 15.1% 1.0%

30歳代 117 59.0% 23.1% 14.5% 3.4%

40歳代 70 58.6% 24.3% 14.3% 2.9%

50歳代以上 225 67.6% 17.8% 8.9% 5.8%

実施すべき 94 6.4% 78.7% 14.9% 0.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

189 46.0% 29.1% 23.8% 1.1%

実施すべきでない 259 94.6% 1.2% 3.9% 0.4%

わからない 48 68.8% 8.3% 12.5% 10.4%

その他 19 21.1% 0.0% 5.3% 73.7%

《「４　その他」の主な内容》

・ミルク給食の廃止

・どちらとも言えない　　　など

有効回答
者数（Ｎ） 現在の方式

小学校のような
給食

弁当箱タイプの
給食

完全給食
のあり方

その他

全体（単純集計結果）

年代

中学校の昼食として、あなたが良いと思う方式を、以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

１　現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

２　「小学校のような給食」の方式

３　「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

４　その他

　　　　　　選択肢
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【問11】

1 2 3 4 5

項目

614 15.5% 31.3% 42.2% 7.8% 3.3%

20歳代 200 17.5% 36.5% 33.5% 11.5% 1.0%

30歳代 114 14.9% 40.4% 36.0% 7.0% 1.8%

40歳代 71 14.1% 16.9% 53.5% 11.3% 4.2%

50歳代以上 225 14.7% 26.7% 49.3% 3.6% 5.8%

現在の方式 375 1.6% 23.2% 65.3% 8.8% 1.1%

小学校のような給食 136 54.4% 40.4% 2.2% 2.9% 0.0%

弁当箱タイプの給食 76 18.4% 59.2% 13.2% 7.9% 1.3%

その他 22 0.0% 9.1% 4.5% 22.7% 63.6%

《「５　その他」の主な内容》

・ミルク給食も廃止　　　など

５　その他

２　費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

１　実施すべき

４　わからない

希望する
方式

年代

横須賀市では現在、中学校では牛乳のみの給食で、完全給食（「小学校のような給食」や「弁当箱タイプの給食」）は
実施していません。あなたは、横須賀市の中学校での完全給食の実施についてどのように考えますか。
（あてはまるもの１つに○）

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

優先順位を考慮
して決定すべき

実施すべき
実施

すべきでない
わからない その他

　　　　　　　　選択肢

３　実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）
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【問12】

1 2 3

項目

小学校のような
給食の場合

618 66.8% 8.3% 24.9%

弁当箱タイプの
給食の場合

615 39.3% 18.4% 42.3%

小学校のような
給食の場合

618 37.5% 27.0% 35.4%

弁当箱タイプの
給食の場合

617 16.7% 39.2% 44.1%

小学校のような
給食の場合

617 49.6% 19.3% 31.1%

弁当箱タイプの
給食の場合

616 13.3% 50.5% 36.2%

小学校のような
給食の場合

618 34.1% 34.0% 31.9%

弁当箱タイプの
給食の場合

617 17.0% 48.3% 34.7%

小学校のような
給食の場合

617 87.2% 3.2% 9.6%

弁当箱タイプの
給食の場合

616 68.5% 10.4% 21.1%

小学校のような
給食の場合

617 33.1% 31.0% 36.0%

弁当箱タイプの
給食の場合

616 19.5% 41.1% 39.4%

小学校のような
給食の場合

617 81.0% 8.1% 10.9%

弁当箱タイプの
給食の場合

615 29.9% 42.1% 28.0%

小学校のような
給食の場合

616 72.4% 12.3% 15.3%

弁当箱タイプの
給食の場合

615 34.0% 35.1% 30.9%

小学校のような
給食の場合

615 82.4% 7.5% 10.1%

弁当箱タイプの
給食の場合

613 57.4% 19.2% 23.3%

小学校のような
給食の場合

616 85.4% 5.2% 9.4%

弁当箱タイプの
給食の場合

613 70.0% 14.8% 15.2%

小学校のような
給食の場合

616 86.9% 5.0% 8.1%

弁当箱タイプの
給食の場合

613 74.7% 10.4% 14.8%

（１）

仮に「小学校のような給食」または「弁当箱タイプの給食」を実施した場合、現在の昼食と比較して、どのような影響
があると思いますか。（それぞれの場合について、あてはまるもの１つに○）

有効回答
者数（Ｎ）

同じ食事をとることで、生徒の仲間意識が
養われる。

弁当を持参できない生徒にバランスの良い
食事を提供できる。

給食を活用した教科の学習が深められる。

（２）

（３）

食物アレルギーへの対応が課題となる。

（７）

（６）

生徒が食育（食に関する知識や健全な食事の
とり方など）について、今よりも関心を持つ。

（９）

(10)

(11)

学校給食費の徴収など教職員の負担が
増える。

食べ残しなど（給食のごみ）の処理が課題と
なる。

給食の準備や片付けを通じて、生徒の協調性
などが養われる。

（４）

（５）

（８）

そう思う 思わない
どちらとも
いえない

　　選択肢

給食になると給食指導に加え、生徒指導の
負担も増える。

給食の準備や後片付けに時間がかかるため、
時間割への影響が大きい。

生徒の健康の保持・増進につながる。
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【問13】

1 2 3

項目

（１） 618 51.9% 26.4% 21.7%

（２） 618 47.2% 20.6% 32.2%

（３） 617 17.7% 54.8% 27.6%

（４） 617 43.1% 31.8% 25.1%

1 2 3

項目

（５） 611 31.9% 57.8% 10.3%

1 2 3

項目

（６） 610 13.9% 74.6% 11.5%

《「１　ある」の主な内容》

・人の弁当を勝手に食べる

・弁当の中身を交換したりする中で、トラブルが起こることがある

・おかずの中身やパン注文が続くことに対するからかい

・パン注文や弁当注文の金銭トラブル

・友達のおかずをほしがる

・他人のお弁当へのいたずら　　　など

1 2

項目

（７） 590 20.7% 79.3%

《「１　ある」の主な内容》

・家庭間の格差

・牛乳は不要

・未納（牛乳）の対応

・女子がダイエットを目的に量を調整している

・パンの中身として、提示されているものより量が少なかったり、封が開いている等の不備がある

・保護者の負担

・忘れた生徒が立ち歩く

・親に作ってもらえない子が、自分でお弁当を作っているがバランスが悪い

・親が弁当を買うようお金を渡しても、子どもは買わずに小遣いにしている場合がある

・友達に見えないように弁当箱を隠しながら食べる生徒もいる　　　など

上記の項目の他に、現在の中学校の昼食で課題と感じていることが
ありますか。

現在の中学校の昼食に関する、以下の事項についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

有効回答
者数（Ｎ）

昼食を用意できずに食べられない生徒がいる。

有効回答
者数（Ｎ）

昼食に関係して、生徒間で問題が起きることがある。

有効回答
者数（Ｎ）

食事時間が短いことは課題である。

栄養面に不安があることは課題である。

各生徒が違う食事のため、食事指導がしにくいことは課題である。

昼食を忘れた生徒や注文し忘れた生徒への対応が負担である。

有効回答
者数（Ｎ）

　　選択肢

そう思う 思わない
どちらとも
いえない

　　選択肢

　　選択肢

　　選択肢

いる いない
把握する

機会がない

把握する
機会がない

ないある

ある ない
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５　市民

【問１】 あなたの性別についてお聞きします。（下の回答欄に記入してください。）

項目

729 35.5% 64.5%

※回答については記述式のため、内容により、男性／女性と区分した。

【問２】

1 2 3 4 5 6 7

項目

752 3.1% 9.4% 14.4% 14.8% 16.2% 19.5% 22.6%

【問３】

1 2 3 4 5 6

項目

747 30.4% 18.1% 19.9% 5.2% 19.9% 6.4%

《「６　その他」の主な内容》

・自営業／年金生活／アルバイト　など

【問４】

1 2 3 4

項目

739 23.8% 9.2% 16.1% 61.0%

※複数回答あり

《参考》 回答者の住まいにおける中学生以下の子・孫の有無

項目

739 27.7% 72.3%

※問４で、「１ 未就学児・小学生」または「２ 中学生」のうち、どちらか一方でも「いる」と回答した者の割合

家事専業

単純集計結果

いない

選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

男性 女性

単純集計結果

勤めている
（パートタイム）

中学生

あなたの年齢についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

選択肢 有効回答
者数（Ｎ）

いる

70歳代
以上

単純集計結果

あなたの職業についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○）

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 勤めている

（フルタイム）

単純集計結果

無職 その他

高校生以上
の学生

１～３にあて
はまる子ども

はいない

あなたの今のお住まいには、以下にあてはまる子ども（子、孫）がいらっしゃいますか。
（あてはまるものすべてに○）

単純集計結果

選択肢 有効回答
者数（Ｎ） 未就学児・

小学生

学生
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【問５】

１　生徒が、普段食べ慣れているものを食べられること（食べ残しが少ない）

２　生徒ごとに内容や分量が調整できること（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　家族間の会話などコミュニケーションを取るきっかけになること

４　生徒が作った家族への感謝の心を持つこと

５　給食のように生徒自身が盛り付けや後片付けをする必要がないこと

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響がないこと

　　（※給食の場合、盛り付けや片付けなどの時間が必要になる）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

724 25.4% 67.0% 26.0% 39.6% 5.7% 7.7% 2.8% 5.2%

男性 252 26.2% 60.7% 24.6% 42.5% 6.0% 7.1% 3.2% 5.2%

女性 451 25.5% 71.4% 26.6% 37.3% 4.9% 8.2% 2.4% 5.5%

10歳代 23 43.5% 65.2% 21.7% 26.1% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7%

20歳代 69 29.0% 81.2% 17.4% 29.0% 10.1% 5.8% 1.4% 1.4%

30歳代 107 21.5% 68.2% 24.3% 30.8% 1.9% 4.7% 1.9% 13.1%

40歳代 109 33.9% 72.5% 20.2% 34.9% 3.7% 6.4% 0.9% 6.4%

50歳代 120 22.5% 65.0% 26.7% 41.7% 6.7% 9.2% 7.5% 4.2%

60歳代 138 23.9% 64.5% 23.9% 44.9% 5.8% 10.9% 2.9% 2.9%

70歳代以上 158 21.5% 60.1% 36.7% 49.4% 6.3% 7.0% 1.9% 3.2%

勤めている
（フルタイム）

224 23.2% 67.4% 23.7% 40.2% 5.8% 5.8% 3.1% 5.8%

勤めている
（パートタイム）

129 24.8% 68.2% 26.4% 42.6% 2.3% 7.8% 1.6% 6.2%

家事専業 140 25.0% 72.1% 27.1% 37.1% 5.0% 8.6% 2.9% 5.0%

学生 39 38.5% 69.2% 17.9% 25.6% 12.8% 10.3% 2.6% 5.1%

無職 143 27.3% 58.7% 32.2% 40.6% 5.6% 7.0% 2.8% 4.9%

その他 44 22.7% 70.5% 22.7% 40.9% 11.4% 15.9% 4.5% 2.3%

未就学児・小学生 175 22.9% 64.6% 22.3% 40.0% 1.7% 6.9% 2.9% 9.1%

中学生 68 22.1% 58.8% 20.6% 48.5% 2.9% 13.2% 4.4% 5.9%

高校生以上の学生 117 29.1% 68.4% 27.4% 42.7% 2.6% 11.1% 0.9% 4.3%

いない 430 24.9% 68.8% 27.7% 38.8% 7.4% 6.5% 2.8% 4.2%

いる 204 24.5% 64.2% 21.6% 40.7% 2.5% 8.8% 2.9% 8.3%

いない 511 25.4% 68.7% 28.0% 39.5% 6.7% 7.0% 2.5% 4.1%

現在の方式※１ 169 30.2% 70.4% 27.2% 37.3% 7.7% 8.9% 2.4% 2.4%

小学校のような

給食※２ 283 21.9% 63.3% 25.4% 42.4% 1.8% 3.9% 2.8% 9.2%

弁当箱タイプの

給食※３ 216 27.3% 70.4% 25.9% 37.5% 8.3% 11.6% 1.9% 1.4%

その他 25 20.0% 68.0% 20.0% 40.0% 4.0% 16.0% 12.0% 8.0%

実施すべき 271 19.6% 61.3% 23.6% 41.7% 4.4% 7.0% 3.3% 8.9%

優先順位を考慮

して決定すべき※４ 272 30.5% 72.8% 28.7% 38.2% 5.1% 8.5% 0.7% 1.8%

実施すべきで

ない※５ 86 26.7% 68.6% 24.4% 40.7% 9.3% 9.3% 4.7% 1.2%

わからない 49 28.6% 65.3% 24.5% 36.7% 4.1% 6.1% 2.0% 10.2%

その他 16 12.5% 81.3% 25.0% 43.8% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3%

※１ 現在の方式 ：現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

※２ 小学校のような給食 ：「小学校のような給食」の方式

※３ 弁当箱タイプの給食 ：「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

※４ 優先順位を考慮して決定すべき ： 費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

※５ 実施すべきでない ： 実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

《「７　その他」の主な内容》

・子どもが自分で作ったりする（家事の手伝いをする）

・親の子育て（教育）への意識を向上させるため弁当は必要　　　など

有効回答
者数（Ｎ） その他 特にない

コミュニ
ケーション

感謝の心
を持つ

盛り付けや
片付けが

不要

時間割に
影響が
ない

食べ慣れ
ている

生徒ごとに
調整できる

希望する方式

完全給食
のあり方

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

全体（単純集計結果）

　　　　　　選択肢
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【問６】

１　弁当が冷めてしまうこと

２　衛生面に不安があること（暑い時期の食中毒など）

３　栄養バランスの面で心配なときがあること

４　生徒間に違いがあること

　　（※家庭環境により弁当が持参できない、内容が充実していないなど）

５　家庭に負担がかかること（弁当を作ることなど）

６　生徒に負担がかかること（手荷物が重くなることなど）

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

718 10.4% 59.3% 21.9% 42.2% 38.3% 3.1% 1.3% 5.6%

男性 249 14.1% 41.4% 17.3% 51.0% 41.4% 2.8% 2.0% 9.2%

女性 449 7.8% 69.3% 24.9% 37.4% 37.4% 2.7% 0.9% 3.3%

10歳代 22 22.7% 72.7% 9.1% 13.6% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1%

20歳代 68 16.2% 50.0% 23.5% 44.1% 44.1% 4.4% 1.5% 2.9%

30歳代 105 6.7% 64.8% 22.9% 31.4% 52.4% 2.9% 1.0% 4.8%

40歳代 108 7.4% 70.4% 24.1% 34.3% 41.7% 3.7% 0.0% 1.9%

50歳代 120 10.8% 63.3% 21.7% 47.5% 31.7% 2.5% 0.8% 6.7%

60歳代 139 10.8% 54.0% 18.7% 44.6% 37.4% 1.4% 0.7% 8.6%

70歳代以上 156 10.3% 51.9% 23.7% 51.9% 28.8% 3.2% 3.2% 5.8%

勤めている
（フルタイム）

221 10.9% 52.5% 16.3% 48.9% 44.8% 3.2% 0.5% 5.9%

勤めている
（パートタイム）

132 7.6% 76.5% 22.0% 37.9% 35.6% 1.5% 0.8% 0.8%

家事専業 139 9.4% 68.3% 31.7% 31.7% 33.8% 1.4% 1.4% 6.5%

学生 38 21.1% 55.3% 10.5% 26.3% 52.6% 13.2% 0.0% 5.3%

無職 140 12.9% 47.1% 22.1% 47.1% 32.1% 3.6% 3.6% 7.9%

その他 44 4.5% 52.3% 27.3% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 9.1%

未就学児・小学生 169 5.9% 70.4% 28.4% 29.6% 50.3% 3.6% 0.6% 2.4%

中学生 67 1.5% 70.1% 37.3% 26.9% 46.3% 7.5% 0.0% 3.0%

高校生以上の学生 115 12.2% 73.9% 27.8% 27.8% 33.9% 5.2% 0.0% 3.5%

いない 432 11.6% 52.1% 18.5% 50.0% 35.4% 2.1% 1.9% 6.9%

いる 197 5.6% 71.1% 29.4% 29.4% 48.2% 4.1% 0.5% 2.5%

いない 512 12.3% 55.3% 19.1% 47.1% 35.2% 2.7% 1.6% 6.3%

現在の方式 171 12.3% 53.8% 15.8% 37.4% 31.0% 2.3% 0.6% 14.6%

小学校のような
給食

273 7.7% 63.0% 27.1% 41.8% 47.3% 4.4% 0.7% 0.4%

弁当箱タイプの
給食

217 12.4% 59.9% 20.7% 47.0% 35.0% 2.3% 0.9% 4.1%

その他 26 3.8% 57.7% 7.7% 46.2% 34.6% 0.0% 11.5% 7.7%

実施すべき 263 9.1% 60.1% 26.2% 41.8% 49.4% 3.4% 0.8% 0.8%

優先順位を考慮
して決定すべき

272 12.9% 63.2% 23.2% 43.4% 37.5% 2.6% 0.4% 2.6%

実施すべきでない 87 11.5% 51.7% 12.6% 31.0% 20.7% 3.4% 3.4% 21.8%

わからない 50 6.0% 56.0% 14.0% 44.0% 24.0% 4.0% 0.0% 14.0%

その他 17 0.0% 52.9% 0.0% 64.7% 17.6% 0.0% 17.6% 11.8%

《「７　その他」の主な内容》

・家以外の味や食材を知るきっかけを狭めてしまうこと　　　など

有効回答
者数（Ｎ） その他 特にない

栄養
バランスの
面で心配

生徒間に
違い

家庭に
負担

生徒に
負担

冷めて
しまう

衛生面
に不安

希望する方式

完全給食
のあり方

「家庭で作った弁当」に関して、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

全体（単純集計結果）

　　　　　　選択肢
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【問７】

１　適温（温かい・冷たい）で昼食が提供されること

２　衛生面の不安が少ないこと

３　栄養バランスの整った昼食が提供されること

４　昼食が平等に提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　盛り付けなどの共同作業を通じて、生徒の協調性が養われること

７　生徒が食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

719 22.8% 19.3% 65.0% 22.9% 33.4% 12.8% 12.4% 1.0% 1.9%

男性 246 20.3% 16.3% 56.5% 28.9% 34.1% 18.3% 9.8% 1.2% 2.4%

女性 452 24.1% 20.8% 70.1% 19.7% 33.2% 10.0% 13.7% 0.9% 1.5%

10歳代 22 40.9% 27.3% 59.1% 18.2% 36.4% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

20歳代 69 36.2% 11.6% 71.0% 18.8% 30.4% 15.9% 8.7% 1.4% 0.0%

30歳代 103 16.5% 27.2% 72.8% 10.7% 47.6% 12.6% 5.8% 1.0% 1.0%

40歳代 108 20.4% 25.9% 67.6% 19.4% 42.6% 9.3% 4.6% 0.9% 1.9%

50歳代 119 22.7% 18.5% 63.9% 30.3% 33.6% 6.7% 16.0% 0.8% 0.8%

60歳代 141 23.4% 16.3% 61.7% 24.8% 29.1% 13.5% 13.5% 0.7% 3.5%

70歳代以上 157 19.7% 15.3% 59.9% 28.7% 22.3% 19.7% 21.0% 1.3% 3.2%

勤めている
（フルタイム）

220 20.9% 19.5% 60.5% 25.5% 40.5% 13.2% 6.8% 0.9% 2.3%

勤めている
（パートタイム）

130 23.8% 25.4% 63.8% 20.0% 35.4% 11.5% 11.5% 2.3% 0.8%

家事専業 141 23.4% 21.3% 72.3% 19.1% 31.9% 10.6% 15.6% 0.0% 1.4%

学生 38 44.7% 15.8% 63.2% 21.1% 36.8% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0%

無職 141 18.4% 12.8% 68.1% 24.1% 22.7% 14.9% 19.9% 1.4% 4.3%

その他 44 22.7% 18.2% 54.5% 29.5% 31.8% 22.7% 13.6% 0.0% 0.0%

未就学児・小学生 168 16.7% 28.0% 73.8% 16.1% 38.7% 13.1% 10.7% 1.2% 0.6%

中学生 67 9.0% 32.8% 71.6% 19.4% 38.8% 10.4% 9.0% 3.0% 0.0%

高校生以上の学生 110 24.5% 19.1% 75.5% 21.8% 31.8% 6.4% 12.7% 0.9% 0.9%

いない 437 24.0% 16.0% 60.6% 25.9% 31.4% 14.4% 13.0% 0.9% 2.7%

いる 196 15.3% 30.1% 73.0% 15.8% 38.3% 12.2% 10.7% 1.5% 0.5%

いない 513 25.1% 15.6% 62.6% 25.3% 31.8% 12.9% 13.1% 0.8% 2.5%

現在の方式 166 27.7% 18.1% 59.6% 20.5% 27.7% 15.1% 7.2% 2.4% 4.8%

小学校のような
給食

277 20.9% 18.4% 70.0% 23.5% 37.9% 11.6% 14.8% 0.4% 0.0%

弁当箱タイプの
給食

220 20.0% 21.4% 64.5% 25.9% 32.7% 13.2% 13.2% 0.0% 1.4%

その他 26 34.6% 26.9% 50.0% 15.4% 34.6% 7.7% 7.7% 7.7% 3.8%

実施すべき 266 19.2% 20.3% 69.9% 22.6% 42.1% 12.4% 10.9% 0.0% 0.0%

優先順位を考慮
して決定すべき

272 27.2% 20.6% 65.4% 22.8% 30.9% 14.3% 12.9% 0.4% 0.4%

実施すべきでない 86 26.7% 12.8% 54.7% 24.4% 18.6% 10.5% 10.5% 4.7% 9.3%

わからない 46 10.9% 19.6% 58.7% 17.4% 26.1% 13.0% 21.7% 0.0% 6.5%

その他 17 23.5% 29.4% 47.1% 29.4% 23.5% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9%

《「８　その他」の主な内容》

・みんなでそろって食事を摂る楽しみを感じられる　　　など

家庭に
負担が

かからない

協調性が
養われる

食育に
関心を持つ

栄養
バランスが
整っている

有効回答
者数（Ｎ）

全体（単純集計結果）

　　選択肢

適温で
提供

衛生面
平等に
提供

希望する方式

完全給食
のあり方

「小学校のような給食」の方式について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

その他 特にない
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【問８】

１　生徒が、苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

２　生徒ごとに内容や分量を調整するのが難しいこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

３　生徒が、盛り付けや後片付けをする必要があること

４　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が出る可能性があること

　　（※盛り付けや片付けなどの時間が必要となるため）

５　給食費に関する問題が生じる可能性があること（未払い、支払い方法など）

６　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

７　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

731 13.4% 52.5% 5.2% 8.1% 51.4% 21.5% 1.8% 2.2% 11.5%

男性 248 14.1% 51.2% 4.4% 7.3% 54.0% 17.7% 1.2% 3.2% 12.1%

女性 462 13.2% 53.0% 5.2% 8.9% 49.8% 22.9% 1.9% 1.7% 11.5%

10歳代 22 45.5% 45.5% 0.0% 22.7% 40.9% 13.6% 0.0% 4.5% 4.5%

20歳代 71 14.1% 53.5% 7.0% 4.2% 47.9% 26.8% 2.8% 4.2% 5.6%

30歳代 105 6.7% 43.8% 2.9% 2.9% 43.8% 28.6% 0.0% 2.9% 22.9%

40歳代 110 15.5% 50.9% 4.5% 7.3% 50.9% 18.2% 0.9% 1.8% 14.5%

50歳代 120 13.3% 61.7% 1.7% 12.5% 58.3% 16.7% 0.8% 0.8% 9.2%

60歳代 142 12.0% 55.6% 4.9% 6.3% 50.0% 22.5% 2.8% 2.1% 12.0%

70歳代以上 161 13.0% 50.3% 9.9% 9.9% 55.9% 20.5% 3.1% 1.9% 6.8%

勤めている
（フルタイム）

224 10.7% 54.0% 2.7% 4.9% 54.0% 21.0% 0.4% 2.2% 13.8%

勤めている
（パートタイム）

131 10.7% 48.1% 3.1% 9.9% 51.9% 21.4% 2.3% 0.8% 16.8%

家事専業 148 13.5% 60.8% 6.1% 6.8% 48.0% 25.7% 3.4% 2.7% 6.1%

学生 38 34.2% 55.3% 7.9% 13.2% 50.0% 15.8% 2.6% 2.6% 2.6%

無職 141 11.3% 50.4% 7.8% 11.3% 53.9% 16.3% 0.7% 2.8% 10.6%

その他 44 22.7% 38.6% 11.4% 9.1% 47.7% 27.3% 4.5% 2.3% 11.4%

未就学児・小学生 173 8.1% 43.9% 4.6% 4.0% 40.5% 29.5% 0.0% 2.9% 19.7%

中学生 66 7.6% 48.5% 9.1% 15.2% 42.4% 16.7% 1.5% 1.5% 16.7%

高校生以上の学生 116 15.5% 59.5% 1.7% 13.8% 47.4% 19.8% 2.6% 0.9% 11.2%

いない 439 14.1% 56.3% 6.2% 6.4% 57.4% 19.8% 2.1% 2.3% 8.2%

いる 201 8.5% 44.8% 5.0% 7.5% 40.3% 26.9% 0.5% 2.5% 18.9%

いない 520 15.0% 56.5% 5.4% 7.7% 55.4% 19.8% 2.3% 2.1% 8.7%

現在の方式 169 13.0% 59.2% 2.4% 7.1% 60.4% 21.3% 3.0% 2.4% 7.1%

小学校のような
給食

284 11.6% 46.8% 4.6% 6.7% 46.1% 23.6% 0.7% 1.4% 18.0%

弁当箱タイプの
給食

223 13.5% 56.5% 7.2% 10.3% 53.4% 19.7% 1.8% 1.8% 6.7%

その他 25 24.0% 48.0% 4.0% 12.0% 44.0% 4.0% 4.0% 16.0% 12.0%

実施すべき 270 11.1% 42.2% 6.7% 7.0% 45.6% 20.4% 1.1% 2.6% 18.5%

優先順位を考慮
して決定すべき

275 14.2% 62.9% 3.6% 9.1% 55.3% 26.5% 1.5% 0.4% 4.7%

実施すべきでない 87 13.8% 55.2% 2.3% 9.2% 57.5% 16.1% 3.4% 6.9% 8.0%

わからない 48 18.8% 54.2% 2.1% 8.3% 45.8% 8.3% 0.0% 0.0% 20.8%

その他 17 11.8% 58.8% 11.8% 0.0% 52.9% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8%

《「７　その他」の主な内容》

・家庭で作った弁当のメリットを享受できないこと　　　など

全体（単純集計結果）

特にないその他
苦手な
ものを
食べる

業者弁当
等が注文
できない

食中毒の
影響

給食費に
関する
問題

時間割に
影響

盛り付けや
片付けが

必要

生徒ごと
に調整が
難しい

希望する方式

完全給食
のあり方

有効回答
者数（Ｎ）

　　選択肢

　「小学校のような給食」の方式について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に
○をしてください。

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無
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【問９】

１　「家庭で作った弁当」と選択できること

２　ごはんや汁物は、適温（温かい・冷たい）で提供されること

３　衛生面の不安が少ないこと

４　栄養バランスの整った昼食が提供されること

５　家庭に負担がかからないこと（弁当を作ることなど）

６　昼休みや登下校の時間など、生徒の時間割に影響が少ないこと

　　（※「弁当箱タイプの給食」の場合、盛り付けの時間がない）

７　生徒が食育（食に関する知識や健全な食事のとり方など）に関心を持つようになること

８　その他

９　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8 9

項目

715 31.5% 22.4% 15.9% 52.4% 39.6% 7.1% 6.3% 1.8% 5.3%

男性 247 25.5% 19.0% 16.6% 47.0% 42.1% 8.5% 8.5% 3.2% 8.1%

女性 448 34.4% 24.1% 15.4% 55.4% 39.1% 6.7% 4.9% 1.1% 3.8%

10歳代 22 40.9% 22.7% 18.2% 22.7% 40.9% 9.1% 0.0% 0.0% 13.6%

20歳代 67 28.4% 29.9% 10.4% 58.2% 35.8% 0.0% 4.5% 3.0% 7.5%

30歳代 105 24.8% 21.0% 5.7% 58.1% 54.3% 4.8% 1.9% 1.9% 6.7%

40歳代 110 36.4% 22.7% 19.1% 46.4% 44.5% 5.5% 0.9% 0.0% 4.5%

50歳代 121 38.0% 20.7% 21.5% 50.4% 38.0% 7.4% 5.0% 0.8% 4.1%

60歳代 136 30.1% 19.1% 14.0% 55.1% 36.8% 10.3% 10.3% 2.2% 4.4%

70歳代以上 154 28.6% 24.0% 20.1% 53.9% 31.2% 9.7% 12.3% 3.2% 4.5%

勤めている
（フルタイム）

223 29.1% 18.8% 11.2% 51.1% 44.8% 5.4% 4.9% 2.2% 8.1%

勤めている
（パートタイム）

130 31.5% 23.1% 20.8% 53.8% 45.4% 6.2% 4.6% 1.5% 1.5%

家事専業 139 35.3% 22.3% 15.1% 55.4% 36.0% 10.1% 6.5% 0.7% 3.6%

学生 37 35.1% 40.5% 10.8% 32.4% 40.5% 2.7% 0.0% 2.7% 8.1%

無職 137 30.7% 21.9% 21.9% 55.5% 29.9% 7.3% 9.5% 2.2% 6.6%

その他 45 33.3% 24.4% 15.6% 53.3% 35.6% 13.3% 11.1% 2.2% 0.0%

未就学児・小学生 169 22.5% 23.7% 17.8% 60.4% 45.0% 5.9% 4.1% 1.8% 4.7%

中学生 67 14.9% 20.9% 23.9% 55.2% 41.8% 10.4% 6.0% 0.0% 6.0%

高校生以上の
学生

115 31.3% 26.1% 20.0% 53.0% 36.5% 5.2% 7.0% 0.0% 5.2%

いない 427 35.1% 19.9% 15.5% 51.1% 37.7% 7.0% 7.0% 2.3% 5.4%

いる 197 22.3% 23.4% 18.8% 58.4% 45.2% 7.1% 4.1% 1.5% 4.6%

いない 508 35.2% 22.2% 15.0% 50.4% 37.4% 6.7% 7.1% 2.0% 5.5%

現在の方式 165 34.5% 18.8% 14.5% 46.1% 36.4% 7.9% 6.7% 0.6% 8.5%

小学校のような
給食

278 18.0% 27.3% 17.3% 55.8% 43.2% 5.0% 5.4% 1.8% 6.1%

弁当箱タイプの
給食

218 47.2% 19.7% 14.7% 54.6% 39.4% 8.7% 6.0% 1.4% 0.9%

その他 26 30.8% 11.5% 19.2% 38.5% 34.6% 11.5% 7.7% 15.4% 11.5%

実施すべき 263 21.7% 22.8% 16.0% 55.9% 47.5% 6.1% 4.9% 1.9% 6.1%

優先順位を考慮
して決定すべき

275 36.0% 26.5% 17.1% 56.4% 38.2% 8.4% 5.5% 0.4% 0.7%

実施すべきでない 86 38.4% 14.0% 11.6% 36.0% 32.6% 4.7% 9.3% 2.3% 14.0%

わからない 45 35.6% 15.6% 17.8% 48.9% 22.2% 8.9% 11.1% 4.4% 6.7%

その他 17 52.9% 17.6% 23.5% 29.4% 23.5% 0.0% 5.9% 11.8% 17.6%

《「８　その他」の主な内容》

・前払い制であれば未払い滞納の心配がない　　　など

全体（単純集計結果）

特にないその他
選択

できる
食育に

関心を持つ

時間割に
影響が
少ない

家庭に
負担が

かからない

栄養
バランスが
整っている

衛生面の
不安が
少ない

ごはんや
汁物は
適温

希望する方式

完全給食
のあり方

有効回答
者数（Ｎ）

　　　　選択肢

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが良いと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無
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【問10】

１　おかずは、適温（温かい・冷たい）での提供が難しいこと

２　生徒が苦手なものを食べなければならないこと（食べ残しが多くなる）

３　生徒ごとに内容や分量の調整ができないこと（食物アレルギー、個人の食べる量など）

４　予約、前払いが必要なこと（当日の注文ができない）

５　もしも食中毒などが起きた場合、影響が大きくなる可能性があること

６　現在の「業者弁当・パン」が注文できなくなること

７　その他

８　特にない

1 2 3 4 5 6 7 8

項目

721 11.7% 15.5% 42.9% 54.9% 21.6% 4.0% 2.1% 9.8%

男性 250 11.2% 18.4% 44.8% 47.6% 22.0% 4.0% 3.2% 12.4%

女性 453 11.7% 14.1% 41.3% 59.8% 21.0% 3.8% 1.5% 8.6%

10歳代 23 13.0% 13.0% 21.7% 47.8% 34.8% 0.0% 0.0% 17.4%

20歳代 71 14.1% 11.3% 42.3% 60.6% 21.1% 2.8% 4.2% 7.0%

30歳代 106 9.4% 7.5% 37.7% 56.6% 23.6% 1.9% 1.9% 11.3%

40歳代 110 8.2% 20.9% 34.5% 65.5% 13.6% 4.5% 2.7% 8.2%

50歳代 120 10.0% 11.7% 44.2% 61.7% 20.0% 4.2% 1.7% 11.7%

60歳代 137 10.2% 20.4% 43.1% 51.1% 24.8% 4.4% 2.9% 10.2%

70歳代以上 154 16.9% 18.2% 54.5% 42.9% 22.7% 5.8% 0.6% 8.4%

勤めている
（フルタイム）

223 6.7% 15.7% 40.4% 58.7% 18.8% 2.2% 3.6% 10.3%

勤めている
（パートタイム）

131 12.2% 14.5% 40.5% 56.5% 20.6% 2.3% 2.3% 10.7%

家事専業 142 16.9% 10.6% 47.2% 61.3% 22.5% 3.5% 0.0% 6.3%

学生 39 17.9% 10.3% 41.0% 48.7% 28.2% 0.0% 0.0% 15.4%

無職 135 13.3% 24.4% 45.9% 43.0% 19.3% 7.4% 3.0% 8.9%

その他 46 8.7% 10.9% 43.5% 52.2% 32.6% 13.0% 0.0% 13.0%

未就学児・小学生 174 12.6% 10.3% 35.6% 56.3% 24.7% 2.9% 2.3% 10.9%

中学生 68 5.9% 14.7% 39.7% 52.9% 22.1% 4.4% 0.0% 14.7%

高校生以上の学生 116 11.2% 22.4% 41.4% 54.3% 19.0% 2.6% 0.0% 8.6%

いない 428 12.1% 15.9% 47.2% 54.9% 20.8% 4.9% 2.6% 8.9%

いる 203 11.8% 11.8% 36.0% 55.7% 24.6% 3.0% 2.0% 10.8%

いない 508 11.8% 17.1% 45.9% 55.3% 20.5% 4.5% 2.2% 8.9%

現在の方式 170 10.0% 16.5% 48.8% 52.9% 24.7% 5.3% 2.4% 7.6%

小学校のような
給食

281 13.9% 13.5% 39.9% 59.4% 19.6% 3.6% 1.8% 7.8%

弁当箱タイプの
給食

217 8.3% 16.1% 43.8% 51.2% 23.0% 4.6% 1.4% 13.8%

その他 26 15.4% 19.2% 34.6% 57.7% 11.5% 0.0% 11.5% 7.7%

実施すべき 267 12.0% 11.6% 31.8% 59.9% 17.2% 2.6% 1.9% 13.9%

優先順位を考慮
して決定すべき

274 12.4% 18.6% 53.3% 55.5% 26.6% 3.6% 0.7% 4.4%

実施すべきでない 88 6.8% 17.0% 45.5% 46.6% 18.2% 4.5% 8.0% 12.5%

わからない 47 12.8% 12.8% 40.4% 42.6% 17.0% 10.6% 0.0% 14.9%

その他 16 6.3% 18.8% 43.8% 43.8% 25.0% 0.0% 6.3% 12.5%

《「７　その他」の主な内容》

・決定するならみんな同一がよい、家庭弁当と注文弁当と差がでると問題も生じるのでは

・ゴミが増える　　　など

「弁当箱タイプの給食」について、あなたが課題だと思うことを、以下の項目から２つまで選び、該当する番号に○をして
ください。

生徒ごとの
調整が
難しい

予約、
前払い
が必要

食中毒の
影響

苦手なもの
を食べる

特にない

有効回答
者数（Ｎ） その他

　　　　　選択肢
おかずの
適温提供
が難しい

業者弁当
等が注文
できない

完全給食
のあり方

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

希望する方式

全体（単純集計結果）
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【問11】

１　現在の方式（ミルク給食で、「家庭で作った弁当」と「業者弁当・パン」（当日注文）のどちらか）

２　「小学校のような給食」の方式

３　「弁当箱タイプの給食」（予約・前払い）と「家庭で作った弁当」を併用する方式

４　その他

1 2 3 4

項目

716 24.3% 40.1% 32.0% 3.6%

男性 246 30.5% 34.1% 32.5% 2.8%

女性 452 20.8% 43.8% 31.2% 4.2%

10歳代 20 35.0% 30.0% 25.0% 10.0%

20歳代 70 34.3% 37.1% 24.3% 4.3%

30歳代 104 12.5% 61.5% 24.0% 1.9%

40歳代 110 25.5% 50.9% 20.9% 2.7%

50歳代 118 22.0% 41.5% 30.5% 5.9%

60歳代 137 35.8% 22.6% 38.0% 3.6%

70歳代以上 157 17.2% 35.0% 45.2% 2.5%

勤めている
（フルタイム）

222 28.4% 40.5% 25.7% 5.4%

勤めている
（パートタイム）

132 17.4% 51.5% 28.0% 3.0%

家事専業 142 21.1% 41.5% 34.5% 2.8%

学生 36 36.1% 33.3% 22.2% 8.3%

無職 133 24.8% 29.3% 44.4% 1.5%

その他 46 26.1% 30.4% 41.3% 2.2%

未就学児・小学生 167 8.4% 65.3% 22.8% 3.6%

中学生 65 12.3% 60.0% 20.0% 7.7%

高校生以上の学生 113 25.7% 47.8% 21.2% 5.3%

いない 431 29.5% 29.5% 38.3% 2.8%

いる 196 9.2% 64.3% 21.4% 5.1%

いない 509 30.1% 31.4% 35.4% 3.1%

実施すべき 268 3.0% 70.9% 24.3% 1.9%

優先順位を考慮
して決定すべき

271 22.5% 29.9% 44.6% 3.0%

実施すべきでない 89 87.6% 1.1% 7.9% 3.4%

わからない 44 36.4% 18.2% 40.9% 4.5%

その他 15 13.3% 0.0% 46.7% 40.0%

《「４　その他」の主な内容》

・飲めない子もいるので、ミルク給食もない方がよい

・学食方式

・全員に対して「弁当箱タイプ」とし、予約前払いとせず、口座引落しとする　　　など

中学校の昼食として、あなたが良いと思う方式を、以下の項目から１つ選び、該当する番号に○をしてください。

弁当箱タイプの
給食

小学校のような
給食

現在の方式

有効回答
者数（Ｎ）

性別

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

　　　　　　選択肢

全体（単純集計結果）

完全給食
のあり方

その他

年代

就業形態

114



【問12】

１　実施すべき

２　費用面や他の事業との優先順位を考慮して、実施するか決定すべき

３　実施すべきでない（ミルク給食のままでよい）

４　わからない

５　その他

1 2 3 4 5

項目

716 38.7% 39.0% 12.8% 7.1% 2.4%

男性 250 36.8% 35.6% 16.8% 9.2% 1.6%

女性 446 39.5% 41.3% 10.3% 6.1% 2.9%

10歳代 23 34.8% 43.5% 17.4% 4.3% 0.0%

20歳代 70 28.6% 44.3% 18.6% 5.7% 2.9%

30歳代 105 58.1% 34.3% 4.8% 1.9% 1.0%

40歳代 108 43.5% 33.3% 12.0% 9.3% 1.9%

50歳代 116 37.1% 40.5% 13.8% 6.9% 1.7%

60歳代 139 32.4% 38.8% 18.7% 6.5% 3.6%

70歳代以上 155 34.2% 41.9% 9.7% 11.0% 3.2%

勤めている
（フルタイム）

220 38.6% 37.7% 15.0% 6.4% 2.3%

勤めている
（パートタイム）

131 42.7% 38.9% 11.5% 5.3% 1.5%

家事専業 135 37.0% 45.2% 7.4% 7.4% 3.0%

学生 39 33.3% 41.0% 17.9% 2.6% 5.1%

無職 140 34.3% 37.1% 15.7% 11.4% 1.4%

その他 46 47.8% 30.4% 10.9% 6.5% 4.3%

未就学児・小学生 169 63.9% 26.0% 3.6% 4.7% 1.8%

中学生 64 60.9% 29.7% 4.7% 4.7% 0.0%

高校生以上の学生 111 38.7% 37.8% 12.6% 8.1% 2.7%

いない 430 30.0% 42.8% 16.3% 8.4% 2.6%

いる 198 61.6% 28.3% 3.5% 5.1% 1.5%

いない 506 30.2% 42.9% 16.2% 7.9% 2.8%

現在の方式 165 4.8% 37.0% 47.3% 9.7% 1.2%

小学校のような給食 280 67.9% 28.9% 0.4% 2.9% 0.0%

弁当箱タイプの給食 218 29.8% 55.5% 3.2% 8.3% 3.2%

その他 24 20.8% 33.3% 12.5% 8.3% 25.0%

《「５　その他」の主な内容》

・ミルク給食も希望者のみとする　　　など

希望する方式

実施すべき
優先順位を考慮
して決定すべき

実施
すべきでない

わからない その他

有効回答
者数（Ｎ）

　　　　　　選択肢

横須賀市では現在、中学校では牛乳のみの給食で、完全給食（「小学校のような給食」や「弁当箱タイプの給食」）は
実施していません。
あなたは、横須賀市の中学校での完全給食の実施についてどのように考えますか。（あてはまるもの１つに○）

性別

年代

就業形態

世帯における
子どもの状況
※複数回答あり

中学生以下の
子どもの有無

全体（単純集計結果）
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